

SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE PUČIŠĆA

GODINA XVII PUČIŠĆA 27.RUJNA BROJ 5/10 ISSN 1331-9795

Na temelju članka 36. a u svezi sa člankom 49. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 8. sjednici održanoj dana 27. rujna 2010. godine donijelo je

ZAKLJUČAK **o prihvaćanju Izvješća o radu načelnika za** **period od 1. siječnja do 30. lipnja** **2010. godine**

I.

Prihvaća se Izvješće o radu načelnika Općine Pučišća za period od 1. siječnja 2010. do 30. lipnja 2010. godine

II.

Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Općine Pučišća.

Klasa: 021-05/10-01/14
Ur.broj:2104/06-02-10-02
Pučišća, 27. rujna 2010.

Predsjednik Općinskog vijeća
Općine Pučišća:

Ivica Nižetić, v.r.

.....
Temeljem Čl. 49 Statuta Općine Pučišća (Službeni glasnik 4/09), načelnik Općine Pučišća dana 15. rujna 2010. Općinskom vijeću Općine Pučišća podnosi

IZVJEŠĆE O RADU NAČELNIKA **ZA PERIOD OD 01. SIJEČNJA – 30. LIPNJA** **2010. GODINE**

Izvješće sam, obzirom da nema zakonski propisane forme, koncipirao na način da se pregledno navedu sve bitne djelatnosti lokalne samouprave uvažavajući specifičnosti Općine Pučišća, kao i posebnosti trenutka odnosno perioda na koje se

Izvješće odnosi. Shodno tome, obrađena su slijedeća poglavlja:

- I. PRIPREMA PRIJEDLOGA I IZVRŠENJE OPĆIH AKATA**
- II. PROSTORNO PLANIRANJE**
- III. KOMUNALNO GOSPODARSTVO**
- IV. UPRAVLJANJE PRORAČUNSKIM PRIHODIMA I RASHODIMA**
- V. IMOVINSKO-PRAVNI POSLOVI**
- VI. BRIGA O DJECI I SOCIJALNA POLITIKA**
- VII. KULTURA, TURIZAM I SPORT**
- VIII. ZAŠTITA OKOLIŠA, PROTUPOŽARNA ZAŠTITA, ZAŠTITA I SPAŠAVANJE**
- IX. OSTALI ZADACI I PROJEKTI**

Zadaće iz samoupravnog djelokruga Općine koje se nije moglo jednoznačno svrstati u prvih osam poglavlja, ili istovremeno zadiru u više gore navedenih područja, obrađene su u poglavlju *Ostali zadaci i projekti*.

Izvješće se radi boljeg pregleda i kvalitetnije informacije ne ograničava strogo na navedeni period nego se za projekte gdje je to bilo nužno radi praćenja logičkog slijeda daju i neki podaci iz narednog razdoblja.

- I. PRIPREMA PRIJEDLOGA I IZVRŠENJE OPĆIH AKATA**

U prvom polugodištu održane su tri sjednice Općinskog vijeća, od čega jedna izvanredna. Na tim sjednicama doneseno je ukupno 17 akata. Primjetan

deficit na ovom području u odnosu na proteklo razdoblje rezultat je niza nepovoljnih okolnosti, prvenstveno kadrovske naravi. Odlazak pročelnice JUO na rodiljni dopust, a potom dugotrajno bolovanje v.d. pročelnice, rezultiralo je time da smo naglasak u radu općinske uprave stavili na implementaciju i provođenje već donesenih akata, na pripremu novih i realizaciju već započetih projekata te na važne odluke vezane za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa. O tome više u narednim poglavljima.

II. PROSTORNO PLANIRANJE

Ishodili smo ovjeru posebnih geodetskih podloga za lokacije Zamahrinac, Gornji Humac (kod igrališta) i Gospodarska zona Pražnica. Problemi vezani za ovjeru pojavili su se na području Punte koje nam je najzanimljivije zbog uknjižbe i prodaje zemljišta za stambenu izgradnju. Na tom području radimo korekcije mape i pripremamo elaborat o utvrđivanju međa.

Temeljem Odluka o izradi UPU-a Veselje, zatraženi su i dobiveni posebni uvjeti od nadležnih tijela te su isti uvršteni u Prijedlog nacрта UPU-a koji za Općinu radi GIS-plan. Tvrtka Strabag Hidroinženjering izradila je idejni projekt pristaništa i luke. Provedena je prethodna rasprava na koju su bili pozvani predstavnici nadležnih tijela prema Zakonu o prostornom uređenju i gradnji, a u pripremi je i materijal za prvu javnu raspravu.

Prvi kamenolom u Republici Hrvatskoj za koji je kroz natječaj dobivena koncesija prema novom Zakonu o rudarstvu je kamenolom tvrtke Pasika d.o.o iz Pučišća, na u Prostorni plan ucrtanom eksploatacijskom polju Bratiža-Nakal-Maslenica.

Nameće se potreba za manjim izmjenama i dopunama PPUO Pučišća, međutim pravac u kojem bi se kretale te izmjene u značajnoj mjeri odredit će i razvoj situacije sa izmjenama Županijskog plana te očekivano pojavljivanje investitora na prostorima postojećih ili potencijalnih turističkih lokacija.

III. KOMUNALNO GOSPODARSTVO

A. JAVNE POVRŠINE I PROMETNA REGULACIJA

Uspješno se provodi odluka Općinskog vijeća o davanju na korištenje javnih površina. Sklopljeno je ukupno 25 ugovora u odnosu na prošlogodišnjih 16. Nakon idejnog, izrađen je i glavni projekt prometne regulacije za mjesto Pučišća. Isti je dobio suglasnost Općinskog vijeća, a nakon očevida nadležnih službi ishoda je i prethodna suglasnost MUP-a. Prema Projektu je naručena dobava i postavljanje horizontalne i vertikalne signalizacije. Budući je isporuka kasnila, postavio se samo manji dio znakova, a ostatak će se izvesti nakon turističke sezone. Nakon toga potrebno je na Općinskom

vijeću donijeti odluku o uređenju prometa i na nju također zatražiti suglasnost MUP-a.

Komunalni redar završio je obuku za prometnog redara pri Policijskoj akademiji u Zagrebu i za to dobio odgovarajuću svjedodžbu.

Postavljane su ploče dobrodošlice na 5 lokacija na granicama Općine prema projektu i uz prethodnu suglasnost Hrvatskih cesta i Županijske uprave za ceste.

B. ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA I POLJSKIH PUTEVA

Kroz ožujak i travanj mjesec uređeno je oko 12.5 km poljskih putova na području Gornjeg Humca, a sanirana je i cesta Sv. Juraj – Dubrova u duljini od 2.5 km te još nekoliko manjih dionica na području Pučišća.

Da bi se moglo uopće planirati daljnje zahvate asfaltiranja, potrebno je osigurati sredstva (potpisan je ugovor sa Županijom na 100.000 kn), ali i podmiriti dug prema koncesionaru, tvrtki Cestogradnja koji je do sada smanjen za oko 500.000 kn. Nekoliko je prioriteta vezanih za asfaltiranje, a posebno izdvajam Poljanu sv. Stjepana, Put Rogoja i dio ceste Sv. Juraj – Bračuta.

C. JAVNA RASVJETA

Proveden je natječaj za izbor najboljeg ponuditelja za obavljanje komunalne djelatnosti javne rasvjete, no odlukom Vijeća nije se odabralo izvođača budući je jedina ponuda bila neprihvatljiva. Očekuje nas raspisivanje novog natječaja.

Prema projektu energetske učinkovite rasvjete bez svjetlosnog onečišćenja za područje Poljane sv. Stjepana, ulice Put Punte i Ulice sv. Roka u lipnju je pripremljen, a početkom srpnja i objavljen postupak javne nabave za predmetnu robu i radove. U postupku je kao najpovoljniji ponuditelj izabrana tvrtka ZTT projekti iz Zagreba sa ponudom od ukupno 265.122,00 kn bez PDV-a. Radovi bi trebali biti okončani do početka listopada.

D. OSTALO

Privode se kraju radovi vezani za izgradnju sekundarne kanalizacijske mreže u ulici Put Molega Raca. Na duljini trase od oko 200m, dvadesetak kućanstava već je priključeno na sekundarni kolektor, postavljena je kompletna podzemna elektroenergetska mreža, instalacija javne rasvjete i telefonije. Na jesen se nastavlja sa radovima postavljanja kućnih priključnih ormarića te izradom temelja za rasvjetna tijela. Ulicu je nakon iskopa potrebno urediti i pješačke površine vratiti u prvobitno stanje.

Vrše se pripreme radnje kako bi do kraja godine raspisali natječaj za davanje u zakup odnosno koncesiju plažnog objekta „Macel“ i prostorije na

Mostu pučiških pomoraca namijenjene izgradnji sanitarnog čvora.

IV. UPRAVLJANJE PRORAČUNSKIM PRIHODIMA I RASHODIMA

O ovom segmentu djelokruga Općine bit će više riječi u posebnoj točki dnevnog reda ove sjednice Vijeća pod nazivom *Zaključak o ostvarenim prihodima i izvršenim rashodima Proračuna Općine Pučišća za razdoblje od 01.01.-30.06.2010.*

Za naglasiti je ipak neke bitne odrednice za period koji je predmet ovog Izvješća:

- Prihodi su u prvom polugodištu za oko 1.2 milijuna kuna manji od prošlogodišnjih u istom razdoblju.
- Naznake oporavka na prihodovnoj strani proračuna, kao rezultat novih izvora koji dijelom kompenziraju izostanak značajnije tekuće i kapitalne pomoći iz županijskog i državnog proračuna, počinju se osjećati tek u trećem ovogodišnjem kvartalu.
- Prihod od namjenske cijene vode za sada uglavnom pokriva nove obaveze po kreditu prema Vodovodu Brač d.o.o. iz 2005.godine (u prosjeku oko 35.000 kn mjesečno).
- Prihod od naknade koju bračke općine koje koriste odlagalište otpada Košer trebaju prema ugovoru plaćati Općini Pučišća (eko-renta) ozbiljnije se osjetio tek u ljetnim mjesecima, te se pokazao kao važan faktor u održavanju stabilnosti proračuna. Do rujna je fakturirano oko 270.000,00 kn po toj osnovi.
- Za naknadu za korištenje javnih površina fakturirano je ukupno 115.957 kn što je za oko 70.000 kn više nego prošle godine.
- Prihod od lučke naknade bilježi konstantan rast od otprilike 20% godišnje, a ugovorom sa Lučkom upravom predviđena je i mogućnost naplate naknade za korištenje priključka vode i struje te za odlaganje otpada, međutim primjena iste odgođena je za iduću sezonu.
- Očekivani prihod od prodaje građevnog zemljišta bit će teško realizirati u ovoj proračunskoj godini te će u odnosu na to biti potrebna izrada rebalansa Proračuna.

- Naplata naknade za zauzeta eksploatacijska polja (ukupno 932.796,40 kn) te naknade za otkopanu količinu mineralnih sirovina (varijabilno oko 700.000,00 kn) prema novom Zakonu o rudarstvu i Uredbi Vlade, trebala bi dijelom kompenzirati manjak prihoda od prodaje zemljišta, međutim ta naplata je u rukama Ministarstva i odvija se puno sporije nego po starom zakonu. Općina Pučišća bi po toj osnovi do kraja godine trebala uprihoditi oko 1.5 milijuna kuna, što je u odnosu na dosadašnju dinamiku i opće stanje u gospodarstvu, teško za očekivati.

- Značajna stavka u kalkulaciji proračunskih rashoda u narednom periodu bit će i trošak po nepovoljnim sudskim presudama.

V. IMOVINSKO-PRAVNI POSLOVI

Najznačajniji predmeti imovinsko-pravnog karaktera:

- U sporu koji se vodi sa tvrtkom Cestar vezano za radove asfaltiranja u mjestu Pučišća iz 2002. godine, temeljem presude Županijskog suda u Splitu od 23. listopada 2009., Cestaru smo dužni isplatiti oko 230.000 kn od čega preko 135.000 kn kamata i sudskih troškova. Iako formalno-pravno nagodba o otplati duga posredstvom tvrtke Jadrankamen još nije provedena, Općini više ne prijete mogućnost ovrhe kao ni dodatnih kamata na gore navedeni iznos budući je dogovor postignut, a sami ugovor je u pripremi.
- U sporu koji se vodi sa tvrtkom Balk ing. vezano za nadzor radova asfaltiranja iz 1999. i 2000. godine, donesena je u prosincu presuda Općinskog suda u Supetru kojom se Općinu tereti za ukupni iznos od oko 200.000 kn u koji su uključeni sudski troškovi i kamate od 1999. godine.

Zadnje ročište u tom predmetu održano je u rujnu prošle godine, a sama presuda nije uredno dostavljena Općini Pučišća zbog čega je naš pravni zastupnik na vrijeme reagirao i uspio osporiti ovrhu koju je

druga strana već pokrenula. Presuda nam je naknadno dostavljena te smo se na istu u zakonskom roku podnijeli žalbu. Stanje predmeta je takvo da se novo ročište i presuda može očekivati u relativno kratkom roku, svakako u narednoj godini.

- U sporu oko građevinskog zemljišta koji se vodi između Općine i gđe. Irme Radić, u svibnju je održano posljednje ročište na kojem sam i osobno nazočio te u narednim danima očekujemo presudu u korist Općine.
- U završnoj fazi je i postupak oko rješavanja vlasništva Hotela Porat i Doma kulture.
- Provodimo postupak uknjižbe vlasništva nad otkupljenim zemljištem za proširenje Groblja sv. Ciprijana u Pražnicama.
- Općinsko vijeće donijelo je odluke o prodaji nekretnine označene kao čest.zem. 3618/3 površine 71 m² te o darovanju čest. zgr. 382 Republici Hrvatskoj.
- U skladu sa Zakonom o zakupu i prodaji poslovnih prostora te u skladu sa odgovarajućim aktima Općinskog vijeća, proveden je postupak natječaja i potpisan ugovor o davanju u zakup poslovnog prostora u objektu Aquila. Ugovor je solemniziran kao javnobilježnička ovršna isprava i u potpunosti štiti interese Općine. Radovi na uređenju prostora prema Ugovoru su u tijeku, a krajnji rok za početak rada objekta je 01. svibnja 2011. godine.
- Sporazumom „ U Pučišćima, 21.06.2010.“ uspješno je okončan niz dugogodišnjih sudskih i izvansudskih sporova između Općine Pučišća i tvrtke Grikula d.o.o. odnosno Stjepana Eterovića-Grikule. Općinsko vijeće prepoznalo je vrijednost ovog Sporazuma koji je rezultat intenzivnih pregovora koji su trajali više od godine dana. Osim činjenice da je njime u korist Općine riješeno pitanje vlasništva nad zemljištem nužnim za uporabu crpne stanice vodoopskrbnog sustava Pučišća-Pražnica-Gornji Humac i dijela komunikacije prema Gospodarskoj

zoni Pučišća (Brdarina), važno je istaknuti da je potpisivanjem ovog Sporazuma omogućeno pozitivno rješavanje gotovo svih zaostalih pitanja iz stečaja bivše P.Z. Dubrava. Naime, dio Sporazuma bila je i obveza Stjepana Eterovića-Grikule o podmirivanju duga od 192.245,75 kn Dubravi te njegovo nesudjelovanje na natječaju objavljenom 04. lipnja 2010. od strane stečajnog upravitelja P.Z. Dubrave. Zahvaljujući toj činjenici, Općina je na istom natječaju odabrana kao najpovoljniji ponuditelj, a sklapanjem Kupoprodajnog ugovora koji je uslijedio nakon potvrđne odluke ovog Vijeća, stvorene su sve pretpostavke za okončanje, za sve vjerovnike i bivše djelatnike Dubrave, mučnog i predugog stečaja. Stečaj bi prema svim informacijama kojim raspoložem trebao biti zatvoren najkasnije početkom slijedeće godine.

Kao konačni rezultat svega navedenog ostaju slijedeće činjenice

1. Općina Pučišća postaje vlasnik kompleksa na Taliji ukupne površine oko 5500 m² (točna površina utvrdit će se nakon provedbe elaborata ispravka međa koji je u tijeku; dijelom se radi o građevnom zemljištu, manji dio je cesta u ulicama Vicka Prodića i Tolija, veći dio poljoprivredno zemljište);
2. Općina Pučišća postaje vlasnik zgrade „Rakijašnice“ i pripadajućeg građevnog zemljišta u G. Humcu ukupne površine oko 800 m² (dio su cestovni prilazi);
3. Općina Pučišća povećava svoj udio u društvu Aerodrom Brač na 2.86 %;
4. Općina Pučišća postaje z.k. vlasnik građevnog zemljišta površine 200 m² na kojem je dijelom izgrađena crpna stanica u Gospodarskoj zoni Brdarina;

5. Općina Pučišća postaje vlasnik dijela građevnog zemljišta za izgradnju buduće ceste za Gospodarsku zonu površine od oko 90 m², a koji nije obuhvaćen zahvatom projekta Križanja-rotora kojemu je investitor Županijska uprava za ceste;
6. Općina Pučišća zaključuje sve sporove sa tvrtkom Grikula d.o.o. odnosno Stjepanom Eterovićem-Grikulom, svaka strana snosi svoj sudski trošak;
7. Zaključuje se stečaj P.Z. Dubrava, sva prava Zadruga prelaze na Općinu;
8. Za otkup imovine P.Z. Dubrava prema Natječaju, Općina je dužna platiti ukupno 201.100,00 kn;
9. Općina za stjecanje svih gore navedenih vlasničkih prava nije prepustila niti jedan centimetar kvadratni svog zemljišta.
10. Oslobođanjem nekretnina od sudskih sporova stvorene su pretpostavke za njihovo stavljanje u funkciju – općinski prihodi od plaćanja poreza na promet nekretnina i komunalnog doprinosa.

Ovakvo okončanje spora sa tvrtkom Grikula d.o.o. i završetak stečaja P.Z. Dubrava smatram daleko najvećim postignućem ove Općinske uprave.

VI. BRIGA O DJECI I SOCIJALNA POLITIKA

Razmatra se mogućnost desetosatnog boravka djece u vrtiću. U tijeku je anketa i analiza troškova i tehničkih preduvjeta prema pedagoškom standardu. Činjenica da, usprkos teškoj gospodarskoj situaciji u Općini, nije bilo većih socijalnih udara prvenstveno se zasniva na donekle stabilnijoj situaciji u Jadrankamenu i redovitoj isplati plaća u tom poduzeću. Problem je što još uvijek nema naznaka značajnijeg oporavka u sektoru građevinarstva koji je presudan za gospodarstvo, a time i za životni standard u našoj Općini. U tom smislu, u narednim mjesecima za očekivati je nove socijalne potrebe, pogotovu ako Jadrankamen ne uspije do kraja godine izvršiti svoju obavezu prema Poreznoj upravi, a u skladu sa zahtjevima Sindikata.

VII. KULTURA, TURIZAM I SPORT

A. KULTURA

Najznačajnija novost na ovom području je pozitivno rješenje najprije Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, a potom i Trgovačkog suda u Splitu kojim se formalno osniva ustanova Osnovna glazbena škola Brač sa sjedištem u Pučišćima. Drugim riječima, osim dosadašnje Osnovne škole Pučišća i Klesarske škole, Pučišća sada po prvi put u svojoj povijesti imaju i treću školu, onu glazbenu.

B. TURIZAM

Krajem srpnja dobili smo suglasnost za novi Statut TZO Pučišća. Očekuje nas sazivanje skupštine i izbor tijela TZ-a.

U pripremi sezone vodili smo računa da se nastavi sa dosadašnjim uspješnim projektima kao što su Gusarska večer, Pučiške ljetne igre, manifestacija Plovimo Hrvatskom uz Hrvatsko, a od novih projekata posebni naglasak je stavljen na manifestaciju Pučiške filmske večeri.

Postavljena je plažna ograda na kupalištima u ukupnoj duljini od 860 m, što nam je bila i zakonska obaveza. Ogradu je u cijelosti financirala Lučka uprava Splitsko-dalmatinske županije, a postavljanje je bilo u aranžmanu Općine. Prema Planu upravljanja pomorskim dobrom za 2010. godinu, odobrenom od Županijskog odjela za pomorstvo i turizam, izveli smo manje radove na uređenju kupališta.

U turističkoj sezoni 2010. bilježimo značajan rast noćenja i prihoda od boravišne pristojbe kao i pojačan promet nautičara. Konačne rezultate sagledat ćemo nakon analize u listopadu.

C. SPORT

Započeti su radovi na uređenju jedinog neograđenog nogometnog igrališta u Općini, onog u Pražnicama. Projektom je predviđeno postavljanje ograde i rasvjetnih stupova, a u suradnji sa Vodovodom Brač prilikom postavljanja novog protupožarnog hidranta na križanju sa državnom cestom, postavljena je instalacija za priključak pitke vode.

VIII. ZAŠTITA OKOLIŠA, PROTUPOŽARNA ZAŠTITA, ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

U lipnju je objavljen natječaj na nabavu komunalne opreme prema ugovoru o sufinanciranju sa Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Pripremljen je i dodatak ugovoru kojim bi se udio Fonda povećao sa 50 na 60% ukupne vrijednosti nabave, a za istu nabavu osigurali smo i 20.000,00 kn od Županije.

Izrađen je prijedlog dokumenta pod nazivom *Procjena ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara za područje Općine Pučišća* te je isti upućen na prethodnu suglasnost nadležnim službama. Procjena na ukupno 120 stranica prvo obrađuje ulazne parametre kroz vrstu, intenzitet i učinke prirodnih i tehničko-tehnoloških katastrofa i velikih nesreća, predviđa posljedice po kritičnu infrastrukturu, popisuje sve operativne snage za zaštitu i spašavanje te donosi zaključne ocjene.

IX. OSTALI ZADACI I PROJEKTI

Osim nabrojanog u gornjim poglavljima, potrebno je istaknuti još nekoliko aktualnih projekata:

A. IMENOVANJE ULICA, TRGOVA I MOSTOVA

Temeljem ugovora o pružanju geodetskih usluga, Katastar bi do kraja studenog trebao po ubrzanom postupku donijeti sva rješenja o anagrafskoj oznaci za područje cijele Općine, nakon čega bi se pristupilo nabavi pločica sa kućnim brojevima.

B. UREĐENJE TRGA U GORNJEM HUMCU

Kroz lipanj smo intenzivno radili na pripremi projekta i dokumentacije za nadmetanje da bi u srpnju i kolovozu proveli postupak javne nabave za radove uređenja trga u Gornjem Humcu. Na natječaj su pristigle tri ponude i sve su ocijenjene kao prihvatljive. Najpovoljnija je ona tvrtke PPC Jadrankamen – Sesevete d.o.o. u iznosu od 1.660.360,50 kn bez PDV-a. Do kraja rujna donijet će se konačna odluka o odabiru.

C. IZGRADNJA OGRADNOG ZIDA U ULICI PUT MACELA

U lipnju je uspješno završen ovaj kapitalni projekt na zadovoljstvo i ponos svih Pučišćana. Prema rješenju projektantske tvrtke Nemico d.o.o. izvršeni su svi predviđeni radovi, a dodatno je uređen i ogradni zid na prilazu objekta Macel. Postavljena je instalacija vode i brojilo za montažu tuševa na plaži, a predviđena je i izgradnja dodatnih stepenica. Ovime se, zajedno sa rekonstrukcijom plažnog objekta Macel, stvaraju preduvjeti za konačno uređenje ovog najvećeg pučiškog kupališta.

D. PROJEKT IZGRADNJE KRIŽANJA ŽC 6161 I ŽC 6193 – ROTOR NA ULAZU U PUČIŠĆA

Za novi, prošireni zahvat izgradnje Križanja, u suradnji sa ŽUC-om osigurali smo Lokacijsku dozvolu koja je postala pravomoćna u kolovozu.

Pripremljen je parcelacijski elaborat, a početkom listopada održat će se i javni uvid kako bi nositelji prava na zemljištu koje je predmet projekta mogli dati suglasnost na utvrđene međe i na cijepanje katastarskih čestica. Nakon ovjere elaborata od Ureda za katastar, slijedi otkup zemljišta i formiranje nove građevinske čestice za cestu. Glavni projekt je u završnoj fazi, tako da ukoliko ne bude većih problema sa vlasništvom, možemo očekivati izgradnju Križanja već u slijedećoj godini.

E. REKONSTRUKCIJA KROVIŠTA ŠKOLE I DJEČJEG VRTIČA U PRAŽNICAMA

Tvrtka Stabilnost d.o.o. iz Splita izradila je projektnu dokumentaciju za sanaciju krovništva škole i dječjeg vrtića u Pražnicama. Ukupna troškovnička vrijednost Projekta je =722.749,23 kn zajedno sa PDV-om, a obuhvaća zamjenu postojeće drvene krovne konstrukcije i pokrova površine 382 m², zamjenu krovnih opšava i oluka kao i zamjenu svih vanjskih prozora i vrata. Posebna pažnja projektanta usmjerena je na održivu gradnju (hidro i termo izolacija krovništva, bijeli strop, postavljenje prozora i vrata od aluminijske bravarije). Investiciju će financirati, otprilike u jednakim udjelima Fond za zaštitu okoliša i Splitsko-dalmatinska županija, dok bi se eventualno učešće Općine Pučišća utvrdilo nakon provedenog postupka javne nabave koji planiramo objaviti krajem godine.

F. UREĐENJE DVORANE DRUŠTVENOG DOMA U GORNJEM HUMCU

Izvršeni su radovi postavljanja elektroinstalacija, zamjene kamenih pragova na prozorima, grubi građevinski radovi i žbukanje zidova dvorane. Ovaj prostor je jedini ovakve vrste u Gornjem Humcu i u njemu se planira odvijanje niza društvenih i sportskih aktivnosti. Završetak radova predviđa se za početak prosinca.

G. BENZINSKA CRPKA NA LOKACIJI PUNTA

Na zahtjev investitora – tvrtke Crno zlato iz Podstrane, Općinsko vijeće dalo je prethodnu suglasnost da se u skladu s važećim aktima prostorno-planske dokumentacije i pozitivnim zakonskim propisima Republike Hrvatske, pristupi izradi projektne dokumentacije i ishodu potrebne dozvole za ovaj objekt. Investitor je napravio potrebna geodetska mjerenja, izradio idejni projekt i od Županijskog odjela za pomorstvo i turizam dobio legitimaciju za podnošenje zahtjeva za izdavanje lokacijske dozvole. Realizacija ovog projekta značajno bi pridonijela razvoju nautičkog

turizma u našoj Općini, a time i povećanja prihoda od lučkih pristojbe.

X. ZAKLJUČNO

Usprkos iznimno nepovoljnim okolnostima i svekolikim učincima gospodarske krize, Općina Pučišća provodi razvojne programe i priprema projekte za realizaciju u narednim razdobljima, pritom se oslanjajući na vlastite resurse i nove vlastite izvore prihoda. Značajniju kapitalnu i tekuću pomoć iz državnog i županijskog proračuna teško je očekivati u skoro vrijeme te je stoga potrebno uložiti dodatne napore na području urbanizma kako bi se što prije pokrenula prodaja zemljišta i stambena izgradnja. Usporedo s time treba nastaviti uspješan rad na rješavanju sudskih sporova stavljajući pritom dodatni naglasak na provedbu uknjižbe općinske izvanknjižne imovine.

Klasa:021-05/10-01/14

Ur.broj:2104/06-02-10-01

Pučišća, 15.rujna 2010.

Načelnik Općine Pučišća:

Marino Kaštelan,i.e.,v.r

.....

Na temelju članka 109.Zakona o Proračunu (NN br.87/08) i članka 29.Statuta Općine Pučišća (Službeni glasnik Općine Pučišća br.4/09), Općinsko vijeće Općine Pučišća, na svojoj 8. sjednici održanoj dana 27.rujna 2010.g. donijelo je

IZVJEŠTAJ O OSTVARENIM PRIHODIMA I IZVRŠENIM RASHODIMA PRORAČUNA OPĆINE PUČIŠĆA ZA RAZDOBLJE OD 01.01.2010. - 30.06.2010.GODINE

Članak 1.

Usvaja se Zaključak o izvršenju Proračuna Općine Pučišća za razdoblje od 01.01.2010.-30.06.2010.g.na način kako slijedi:

1. Prihodi poslovanja.....	2.265.694,00 kn
2. Prihodi od prodaje nefinancijske imovine.....	2.539,00 kn
3. Rashodi poslovanja.....	2.175.576,00 kn
4. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine.....	261.956,00 kn
5. Izdaci za otplatu zajmova.....	239.098,00 kn
6. Manjak prihoda nad rashodima.....	-408.397,00 kn
7. Manjak prihoda i primitaka iz 2009.....	-2.648.004,00 kn
8. Manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju.....	-3.056.401,00 kn

I OPĆI DIO

Detaljan prikaz ostvarenja prihoda i primitaka; rashoda i izdataka

Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
PRIHODI	3.500.745,00	11.868.600,00	+0,00	11.868.600,00	2.268.233,00	19
6 PRIHODI POSLOVANJA	3.498.058,00	9.832.600,00		9.832.600,00	2.265.694,00	23
61 PRIHODI OD POREZA	1.216.865,00	3.758.500,00		3.758.500,00	1.170.249,00	31
611 Porez i prirez na dohodak	1.024.304,00	2.851.000,00		2.851.000,00	1.042.498,00	37
61111 Porez i prirez na dohodak od nesamostalnog rada i dr.samosta	957.748,00	2.036.000,00		2.036.000,00	793.237,00	39
61113 Porez i prirez na dohodak-ustupljenog općinama na otocima	66.557,00	815.000,00		815.000,00	249.261,00	31
613 Porezi na imovinu	146.670,00	772.500,00		772.500,00	111.156,00	14
61314 Porez na kuće za odmor	1.808,00	72.500,00		72.500,00	356,00	0
61341 Porez na promet nekretnina	144.863,00	700.000,00		700.000,00	110.800,00	16
614 Porezi na robu i usluge	45.891,00	135.000,00		135.000,00	16.595,00	12
61424 Porez na potrošnju	35.915,00	45.000,00		45.000,00	6.956,00	15
61453 Porez na tvrtku	9.976,00	90.000,00		90.000,00	9.639,00	11
63 POMOĆI IZ INOZEMSTVA/DAROVNICE/I OD SUBJEKATA UNUTAR OPĆE DR	1.528.302,00	2.573.100,00		2.573.100,00	114.082,00	4
633 Pomoći iz proračuna	706.500,00	1.973.100,00		1.973.100,00	114.082,00	6
63311 Tekuće pomoći iz državnog proračuna	1.500,00	223.100,00		223.100,00	0,00	0
63312 Tekuće pomoći iz županijskog proračuna	25.000,00	250.000,00		250.000,00	114.082,00	46
63321 Kapitalne pomoći iz državnog proračuna	600.000,00	1.000.000,00		1.000.000,00	0,00	0
63322 Kapitalne pomoći iz županijskog proračuna	80.000,00	500.000,00		500.000,00	0,00	0
634 Pomoći od ostalih subjekata unutar opće države	821.802,00	600.000,00		600.000,00	0,00	0

Konto		Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenj e 5	Ind. 5/A
63423	Kapitalne pomoći od izvanproračunskih korisnika	821.802,00	600.000,00		600.000,00	0,00	0
64	PRIHODI OD IMOVINE	415.719,00	1.620.000,00		1.620.000,00	260.671,00	16
641	Prihodi od financijske imovine	17.315,00	12.000,00		12.000,00	356,00	3
64131	Kamate na oročena sredstva	16.223,00				0,00	
64132	Kamate na depozite po viđenju	1.092,00	2.000,00		2.000,00	356,00	18
64143	Zatezne kamate iz obveznih odnosa i drugo	0,00	10.000,00		10.000,00	0,00	0
642	Prihodi od nefinancijske imovine	398.404,00	1.608.000,00		1.608.000,00	260.316,00	16
64214	Naknada za koncesiju na pomorskom dobru	1.944,00	30.000,00		30.000,00	0,00	0
64219	Naknade za ostale koncesije	0,00				20.100,00	
642193	Naknada za konc.-zauzeto ekspl.polje-min.sirovine	0,00				20.100,00	
64221	Prihodi od zakupa nekretnina	19.591,00	50.000,00		50.000,00	11.657,00	23
64229	Ostali prihodi od zakupa-javne površine	6.657,00	70.000,00		70.000,00	32.769,00	47
64231	Naknada za eksploataciju mineralnih sirovina	365.000,00	900.000,00		900.000,00	140.830,00	16
64236	Prihod od spomeničke rente	5.212,00	8.000,00		8.000,00	4.388,00	55
64239	Ostali prihodi od nefinancijske imovine-EKO RENTA	0,00	550.000,00		550.000,00	50.571,00	9
65	PRIHODI OD ADMINISTRATIVNIH PRISTOJBI I PO POSEBNIM PROP.	322.527,00	1.846.000,00		1.846.000,00	713.937,00	39
651	Administrativne /upravne/pristojbe	8.000,00	230.000,00		230.000,00	40.953,00	18
65129	Ostale naknadeutvrđene općinskom odlukom	8.000,00	230.000,00		230.000,00	40.800,00	18
651291	Lučka naknada	0,00	160.000,00		160.000,00	24.500,00	15
651292	Naknada za priključak na kanalizaciju	0,00	50.000,00		50.000,00	0,00	0
651293	Naknada za priključak na vodu	8.000,00	20.000,00		20.000,00	16.300,00	82
65139	Prihod od prodaje državnih biljega	0,00				153,00	
652	Prihodi po posebnim propisima	314.527,00	1.616.000,00		1.616.000,00	672.984,00	42
65221	Vodni doprinos	0,00				2.935,00	
65231	Komunalni doprinos	56.980,00	200.000,00		200.000,00	105.476,00	53
65232	Komunalne naknade	129.159,00	400.000,00		400.000,00	285.142,00	71
65262	Naknada za obavljanje pratećih djelatnosti-odvoz smeća	102.096,00	300.000,00		300.000,00	95.874,00	32
65264	Sufinanciranje cijene usluge	21.000,00	36.000,00		36.000,00	12.000,00	33
65268	Ostali prihodi za posebne namjene-VODOVOD	0,00	600.000,00		600.000,00	107.327,00	18
65269	Ostali nespomenuti prihodi	5.292,00	80.000,00		80.000,00	64.230,00	80
66	OSTALI PRIHODI	14.645,00	35.000,00		35.000,00	6.755,00	19
661	Prihodi koje pror.ostvare obavljanjem poslova na tržištu/vl	14.645,00	30.000,00		30.000,00	6.700,00	22
66121	Prihodi od obavljanja ostalih poslova-5% Hrv.vode	14.645,00	30.000,00		30.000,00	6.700,00	22
662	Kazne	0,00	5.000,00		5.000,00	0,00	0
66274	NAPL.TROŠK.PRIS.NAPLATE	0,00	5.000,00		5.000,00	0,00	0
663	Donacije od pravnih i fiz.osoba izvan opće države	0,00				55,00	
66313	Tekuće donacije od trgovačkih društava	0,00				55,00	
7	PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE	2.687,00	2.036.000,00		2.036.000,00	2.539,00	0

Konto		Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
71	PRIHODI OD PRODAJE NEPROIZVEDENE IMOVINE	23,00	2.030.000,00		2.030.000,00	0,00	0
711	Prihodi od prodaje materijalne imovine	23,00	2.030.000,00		2.030.000,00	0,00	0
71112	Građevinsko zemljište	23,00	2.000.000,00		2.000.000,00	0,00	0
71119	Ostala zemljišta-grobljanske parcele	0,00	30.000,00		30.000,00	0,00	0
72	PRIHODI OD PRODAJE PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE	2.664,00	6.000,00		6.000,00	2.539,00	42
721	Prihodi od prodaje građevinskih objekata	2.664,00	6.000,00		6.000,00	2.539,00	42
72119	Ostali stambeni objekti - društveni stanovi	2.664,00	6.000,00		6.000,00	2.539,00	42
		3.500.745,00	11.868.600,00	+0,00	11.868.600,00	2.268.233,00	19

Konto		Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/A
	RASHODI	4.798.045,00	9.368.600,00	+0,00	9.368.600,00	2.676.630,00	29
3	RASHODI POSLOVANJA	3.251.846,00	6.156.600,00		6.156.600,00	2.175.576,00	35
31	RASHODI ZA ZAPOSLENE	855.585,00	1.803.100,00		1.803.100,00	824.324,00	46
311	Plaće	703.733,00	1.506.000,00		1.506.000,00	698.584,00	46
31111	PLAĆE ZA ZAPOSLENE	692.886,00	1.486.000,00		1.486.000,00	698.584,00	47
31131	Plaće za prekovremeni rad	10.847,00	20.000,00		20.000,00	0,00	0
312	Ostali rashodi za zaposlene	28.196,00	34.500,00		34.500,00	4.500,00	13
31212	Nagrade	7.179,00	7.000,00		7.000,00	1.500,00	21
31215	Naknade za bolest, invalidnost i smrtni slučaj	21.017,00				3.000,00	
31219	Ostali rashodi za zaposlene	0,00	27.500,00		27.500,00	0,00	0
313	Doprinosi na plaće	123.656,00	262.600,00		262.600,00	121.240,00	46
31321	DOPR.ZA OBVEZNO ZDRAVSTV,OSIG.	111.434,00	236.000,00		236.000,00	109.507,00	46
31331	DOPR.ZA ZAPOŠLJAVANJE	12.222,00	26.600,00		26.600,00	11.733,00	44
32	MATERIJALNI RASHODI	1.943.912,00	3.314.500,00		3.314.500,00	1.182.481,00	36
321	Naknade troškova zaposlenima	43.501,00	102.000,00		102.000,00	48.908,00	48
32111	DNEVN.ZA SL.PUT.U ZEMLJI	1.190,00	6.000,00		6.000,00	5.956,00	99
32113	Naknade za smještaj na službenom putu u zemlji	4.656,00	9.000,00		9.000,00	2.519,00	28
32115	Naknada za prijevoz na službenom putu u zemlji	12.642,00	30.000,00		30.000,00	18.338,00	61
32119	Ostali rashodi za službena putovanja	478,00	2.000,00		2.000,00	1.319,00	66
32121	NAKN.ZA PRIJ.NA POSAO I S POSLA	23.785,00	40.000,00		40.000,00	17.242,00	43
32131	Seminari, savjetovanja i simpoziji	750,00	2.000,00		2.000,00	3.534,00	177
32132	Tečajevi i stručni ispiti	0,00	13.000,00		13.000,00	0,00	0
322	Rashodi za materijal i energiju	296.379,00	395.000,00		395.000,00	171.312,00	43
32211	Uredski materijal	7.488,00	30.000,00		30.000,00	8.325,00	28
32212	Literatura (publikacije, časopisi, knjige, glasila i ostalo)	2.460,00	10.000,00		10.000,00	3.857,00	39
32214	Materijal i sredstva za čišćenje i održavanje	198,00	2.000,00		2.000,00	1.252,00	63
32224	Namirnice	0,00	25.000,00		25.000,00	12.117,00	48
32231	ELEKTRIČNA ENERGIJA	120.391,00	227.000,00		227.000,00	110.134,00	49
322311	Električna energija-javna rasvjeta	80.346,00	155.000,00		155.000,00	77.720,00	50
322312	Električna enerijal - poslovni prostor	35.844,00	56.000,00		56.000,00	30.454,00	54
322313	Električna energija - priključak za brodove	4.200,00	16.000,00		16.000,00	1.960,00	12
32241	Materijal i dijelovi za tekuće i invest.održ.građevinskih ob	144.842,00	80.000,00		80.000,00	30.971,00	39
32242	Materijal i dijelovi za tekuć.i invest.održav.postrojenja i	13.883,00	15.000,00		15.000,00	1.574,00	10
32251	SITAN INVENTAR	4.404,00	6.000,00		6.000,00	3.082,00	51
32252	Auto gume	2.713,00				0,00	
323	Rashodi za usluge	1.519.731,00	2.500.000,00		2.500.000,00	824.113,00	33
32311	Usluge telefona, telefaksa	14.461,00	34.000,00		34.000,00	12.311,00	36
32313	Poštarina	5.619,00	13.000,00		13.000,00	7.206,00	55
32321	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih obje	891.175,00	1.030.000,00		1.030.000,00	192.902,00	19

Konto		Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
32322	Usluge održav.postrojenja i opreme	36.474,00	117.000,00		117.000,00	41.546,00	36
323221	Usluge održavanja javne rasvjete	33.815,00				40.247,00	
323222	Usluge održavanja postrojenja i opreme-ostali	2.659,00				1.300,00	
32334	Promidžbeni materijali	12.571,00	20.000,00		20.000,00	0,00	0
32339	Ostale usluge promidžbe i informiranja-oglašavanje	0,00				3.289,00	
32341	Opskrba vodom	8.768,00	45.000,00		45.000,00	5.220,00	12
323411	OPSKRBA VODOM	8.768,00				0,00	
32342	Iznošenje i odvoz smeća	349.164,00	750.000,00		750.000,00	325.950,00	43
32346	Usluge čuvanja imovine i osoba	0,00				1.968,00	
32349	Ostale komunalne usluge-slivna vodna naknada	1.596,00	5.500,00		5.500,00	1.596,00	29
32352	Najamnine za građevinske objekte	15.665,00				0,00	
32353	Najamnine za opremu	10.907,00	25.000,00		25.000,00	9.296,00	37
323531	Najamnine za automobil	10.907,00	25.000,00		25.000,00	9.296,00	37
32361	Obvezni i preventivni zdravstveni pregledi zaposlenika	2.150,00	3.000,00		3.000,00	0,00	0
32371	Autorski honorari	0,00	15.000,00		15.000,00	22.052,00	147
32372	Ugovor o djelu	148.049,00	335.000,00		335.000,00	155.566,00	46
32373	Usluge odvjetnika i pravnog savjetovanja	0,00	45.000,00		45.000,00	24.539,00	55
32375	Geodetsko-katastarske usluge	0,00	20.000,00		20.000,00	0,00	0
32389	Ostale računalne usluge	10.047,00	25.000,00		25.000,00	8.727,00	35
32391	Grafičke i tiskarske usluge, usluge kopiranja i uvezivanja	0,00	5.000,00		5.000,00	0,00	0
32394	Usluge pri registraciji prijevoznih sredstava	0,00	2.500,00		2.500,00	0,00	0
32399	Ostale nespomenute usluge	13.085,00	10.000,00		10.000,00	11.945,00	119
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	84.301,00	317.500,00		317.500,00	138.148,00	44
32911	Naknade članovima predstavničkih i izvršnih tijela	9.119,00	100.000,00		100.000,00	38.009,00	38
32912	Naknade članovima povjerenstava	0,00	40.000,00		40.000,00	4.780,00	12
32921	Premije osiguranja prijevoznih sredstava	0,00	2.500,00		2.500,00	0,00	0
32931	Reprezentacija	47.168,00	80.000,00		80.000,00	39.257,00	49
329311	Reprezentacija	47.168,00				0,00	
32941	Tuzemne članarine	0,00				5.000,00	
32999	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	28.014,00	95.000,00		95.000,00	51.102,00	54
34	FINANCIJSKI RASHODI	95.165,00	178.000,00		178.000,00	47.984,00	27
342	Kamate za primljene zajmove	88.609,00	150.000,00		150.000,00	37.913,00	25
34221	Kamate za primljene zajmove od banaka i ostalih financijskih	88.609,00	150.000,00		150.000,00	37.913,00	25
343	Ostali financijski rashodi	6.556,00	28.000,00		28.000,00	10.071,00	36
34311	Usluge banaka	4.689,00	12.000,00		12.000,00	6.207,00	52
34321	Negativne tečajne razlike	0,00				250,00	
34333	Zatezne kamate iz poslovnih odnosa i dr.	0,00	6.000,00		6.000,00	2.299,00	38
34349	Ostali nespomenuti financijski rashodi	1.868,00	10.000,00		10.000,00	1.315,00	13
37	NAKNADE GRAĐANIMA I KUĆAN. NA TEMELJU OSIGURANJA	44.422,00	94.000,00		94.000,00	41.525,00	44

Konto		Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
372	Ostale naknade građanima i kuć.iz proračuna	44.422,00	94.000,00		94.000,00	41.525,00	44
37212	Pomoć obiteljima i kućanstvima	4.500,00	10.000,00		10.000,00	11.100,00	111
37217	Porodiljne naknade i oprema za novorođenčad	27.500,00	60.000,00		60.000,00	17.500,00	29
37221	Sufinanciranje cijene prijevoza	12.422,00	24.000,00		24.000,00	12.925,00	54
372212	Sufinanciranje cijene prijevoza-autobusna linija	12.422,00	24.000,00		24.000,00	12.925,00	54
38	OSTALI RASHODI	312.762,00	767.000,00		767.000,00	79.263,00	10
381	Tekuće donacije	85.400,00	612.000,00		612.000,00	42.300,00	7
38112	Tekuće donacije vjerskim zajednicama	9.500,00	10.000,00		10.000,00	7.000,00	70
38114	Tekuće donacije udrugama građana i politič.strankama	3.000,00	85.000,00		85.000,00	13.300,00	16
38115	Tekuće donacije sportskim društvima	19.000,00	50.000,00		50.000,00	8.000,00	16
38119	Ostale tekuće donacije	53.900,00	467.000,00		467.000,00	14.000,00	3
381191	Tekuće donacije . protupožarna zaštita	40.000,00	400.000,00		400.000,00	10.000,00	3
381194	Tekuće donacije- kultura	13.900,00				0,00	
381195	Tekuće donacije- HCK	0,00	57.000,00		57.000,00	4.000,00	7
381196	Tekuće donacije-zaštita i spašavanje	0,00	10.000,00		10.000,00	0,00	0
383	Kazne, penali i naknade štete	227.362,00	155.000,00		155.000,00	36.963,00	24
38311	Naknade za štete uzokovane prirodnim katastrofama	0,00				36.963,00	
38341	Ugovorene kazne i ostale naknade šteta	227.362,00	155.000,00		155.000,00	0,00	0
4	RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	1.341.178,00	2.762.000,00		2.762.000,00	261.956,00	9
41	RASHODI ZA NABAVU NEPROIZVEDENE IMOVINE	48.000,00	400.000,00		400.000,00	39.360,00	10
412	Nematerijalna imovina	48.000,00	400.000,00		400.000,00	39.360,00	10
41261	Ostala nematerijalna imovina	48.000,00	400.000,00		400.000,00	39.360,00	10
412611	Prostorni plan općine	48.000,00				0,00	
412612	Ostala projektna dokumentacija	0,00	400.000,00		400.000,00	39.360,00	10
42	RASHODI ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE	1.293.178,00	2.362.000,00		2.362.000,00	222.596,00	9
421	Građevinski objekti	1.248.970,00	2.015.000,00		2.015.000,00	149.790,00	7
42125	Restorani i ugostiteljski objekti-bašta Aquilla	493.542,00	70.000,00		70.000,00	1.845,00	3
42129	Ostali poslovni građevinski objekti	394.653,00	470.000,00		470.000,00	24.527,00	5
42131	Ceste	0,00	385.000,00		385.000,00	35.055,00	9
421312	Zaobilaznica	0,00	300.000,00		300.000,00	0,00	0
421313	Ceste - prometna regulacija	0,00	85.000,00		85.000,00	35.055,00	41
42141	Plinovod, vodovod ,kanalizacija	8.760,00	50.000,00		50.000,00	12.006,00	24
42144	Energetski vodovi	321.515,00	150.000,00		150.000,00	9.321,00	6
42145	Sportski i rekreacijski tereni	30.500,00	90.000,00		90.000,00	0,00	0
42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	0,00	800.000,00		800.000,00	67.035,00	8
421493	Radna zona	0,00				67.035,00	
422	Postrojenja i oprema	32.208,00	320.000,00		320.000,00	60.903,00	19
42211	Računala i računalna oprema	0,00	20.000,00		20.000,00	18.888,00	94
42231	Oprema za grijanje, ventilaciju i hlađenje	0,00				2.052,00	

Konto		Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
42273	Oprema	32.208,00	300.000,00		300.000,00	39.963,00	13
424	Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti	12.000,00	20.000,00		20.000,00	6.000,00	30
42411	Knjige u knjižnicama	12.000,00	20.000,00		20.000,00	6.000,00	30
426	Nematerijalna proizvedena imovina	0,00	7.000,00		7.000,00	5.904,00	84
42621	Ulaganja u računalne programe	0,00	7.000,00		7.000,00	5.904,00	84
5	IZDACI ZA FINANCIJSKU IMOVINU I OTPLATE ZAJMOVA	205.021,00	450.000,00		450.000,00	239.098,00	53
54	IZDACI ZA OTPLATU GLAVNICE PRIMLJENIH ZAJMOVA	205.021,00	450.000,00		450.000,00	239.098,00	53
542	Otplata glavnice primljenih zajmova od banaka i ostalih fina	205.021,00	450.000,00		450.000,00	239.098,00	53
54212	Otplata glavnice primljenih zajmova od banaka dugoročni	205.021,00	450.000,00		450.000,00	239.098,00	53
		4.798.045,00	9.368.600,00	+0,00		2.676.630,00	29

II POSEBNI DIO

Detaljan prikaz ostvarenja rashoda i izdataka raspoređenih po programima i aktivnostima

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	4.798.046,00	9.368.600,00		9.368.600,00	2.675.888,00	29
Glava: JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL	1.000.052,00	2.007.500,00		2.007.500,00	754.969,00	38
Program: Priprema i donošenje akat	1.000.052,00	2.007.500,00		2.007.500,00	754.969,00	38
Akt. A: ADMINISTRATIVNO OSOBLJE	950.885,00	1.725.500,00		1.725.500,00	730.177,00	42
3 Rashodi poslovanja	950.885,00	1.725.500,00		1.725.500,00	730.177,00	42
31 Rashodi za zaposlene	493.676,00	992.000,00		992.000,00	465.841,00	47
311 Plaće	394.937,00	828.000,00		828.000,00	393.635,00	48
31111 PLAĆE ZA ZAPOSLENE	384.090,00	808.000,00		808.000,00	393.635,00	49
31131 Plaće za prekovremeni rad	10.847,00	20.000,00		20.000,00		0
312 Ostali rashodi za zaposlene	28.196,00	22.000,00		22.000,00	4.500,00	20
31212 Nagrade	7.179,00	7.000,00		7.000,00	1.500,00	21
31215 Naknade za bolest, invalidnost i smrtni slučaj	21.017,00				3.000,00	
31219 Ostali rashodi za zaposlene		15.000,00		15.000,00		0
313 Doprinosi na plaće	70.543,00	142.000,00		142.000,00	67.705,00	48
31321 DOPR.ZA OBVEZNO ZDRAVSTV,OSIG.	63.571,00	128.000,00		128.000,00	61.014,00	48
31331 DOPR.ZA ZAPOSŁJAVANJE	6.972,00	14.000,00		14.000,00	6.692,00	48
32 Materijalni rashodi	223.291,00	550.500,00		550.500,00	254.266,00	46
321 Naknade troškova zaposlenima	26.618,00	70.000,00		70.000,00	36.338,00	52
32111 DNEVN.ZA SL.PUT.U ZEMLJI	1.190,00	6.000,00		6.000,00	5.956,00	99
32113 Naknade za smještaj na službenom putu u zemlji	4.656,00	9.000,00		9.000,00	2.519,00	28
32115 Naknada za prijevoz na službenom putu u zemlji	12.642,00	30.000,00		30.000,00	18.338,00	61
32119 Ostali rashodi za službena putovanja	478,00	2.000,00		2.000,00	1.319,00	66
32121 NAKN.ZA PRIJ.NA POSAO I S POSLA	6.902,00	8.000,00		8.000,00	4.672,00	58
32131 Seminari, savjetovanja i simpoziji	750,00	2.000,00		2.000,00	3.534,00	177
32132 Tečajevi i stručni ispiti		13.000,00		13.000,00		0
322 Rashodi za materijal i energiju	55.390,00	94.000,00		94.000,00	48.514,00	52
32211 Uredski materijal	5.094,00	15.000,00		15.000,00	6.325,00	42
32212 Literatura (publikacije, časopisi, knjige, glasila i ostalo)	2.460,00	10.000,00		10.000,00	3.857,00	39
32214 Materijal i sredstva za čišćenje i održavanje	198,00	2.000,00		2.000,00	1.198,00	60
32231 ELEKTRIČNA ENERGIJA	35.844,00	56.000,00		56.000,00	30.454,00	54
322312 Električna enerijal - poslovni prostor	35.844,00	56.000,00		56.000,00	30.454,00	54
32241 Materijal i dijelovi za tekuće i invest.održ.građevinskih ob					2.306,00	
32242 Materijal i dijelovi za tekuć.i invest.održav.postrojenja i	4.677,00	5.000,00		5.000,00	1.293,00	26
32251 SITAN INVENTAR	4.404,00	6.000,00		6.000,00	3.082,00	51
32252 Auto gume	2.713,00					
323 Rashodi za usluge	98.733,00	319.000,00		319.000,00	123.750,00	39
32311 Usluge telefona, telefaksa	13.859,00	30.000,00		30.000,00	11.221,00	37
32313 Poštarina	5.619,00	13.000,00		13.000,00	7.206,00	55
32322 Usluge održav.postrojenja i opreme	2.659,00	5.000,00		5.000,00	1.300,00	26
323222 Usluge održavanja postrojenja i opreme-ostali	2.659,00				1.300,00	

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	4.798.046,00	9.368.600,00		9.368.600,00	2.675.888,00	29
Glava: JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL	1.000.052,00	2.007.500,00		2.007.500,00	754.969,00	38
Program: Priprema i donošenje akat	1.000.052,00	2.007.500,00		2.007.500,00	754.969,00	38
Akt. A: ADMINISTRATIVNO OSOBLJE	950.885,00	1.725.500,00		1.725.500,00	730.177,00	42
32334 Promidžbeni materijali	1.220,00					
32339 Ostale usluge promidžbe i informiranja-oglašavanje					3.289,00	
32341 Opskrba vodom	8.326,00	25.000,00		25.000,00	3.885,00	16
323411 OPSKRBA VODOM	8.326,00					
32349 Ostale komunalne usluge-slivna vodna naknada	1.596,00	3.500,00		3.500,00	1.596,00	46
32353 Najamnine za opremu	10.907,00	25.000,00		25.000,00	9.296,00	37
323531 Najamnine za automobil	10.907,00	25.000,00		25.000,00	9.296,00	37
32372 Ugovor o djelu	42.517,00	130.000,00		130.000,00	52.578,00	40
32373 Usluge odvjetnika i pravnog savjetovanja		45.000,00		45.000,00	24.539,00	55
32389 Ostale računalne usluge	10.047,00	25.000,00		25.000,00	8.727,00	35
32391 Grafičke i tiskarske usluge, usluge kopiranja i uvezivanja		5.000,00		5.000,00		0
32394 Usluge pri registraciji prijevoznih sredstava		2.500,00		2.500,00		0
32399 Ostale nespomenute usluge	1.983,00	10.000,00		10.000,00	113,00	1
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	42.550,00	67.500,00		67.500,00	45.664,00	68
32921 Premije osiguranja prijevoznih sredstava		2.500,00		2.500,00		0
32931 Reprezentacija	34.693,00	50.000,00		50.000,00	21.880,00	44
329311 Reprezentacija	34.693,00					
32941 Tuzemne članarine					5.000,00	
32999 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	7.857,00	15.000,00		15.000,00	18.783,00	125
34 Financijski rashodi	6.556,00	28.000,00		28.000,00	10.071,00	36
343 Ostali financijski rashodi	6.556,00	28.000,00		28.000,00	10.071,00	36
34311 Usluge banaka	4.689,00	12.000,00		12.000,00	6.207,00	52
34321 Negativne tečajne razlike					250,00	
34333 Zatezne kamate iz poslovnih odnosa i dr.		6.000,00		6.000,00	2.299,00	38
34349 Ostali nespomenuti financijski rashodi	1.868,00	10.000,00		10.000,00	1.315,00	13
38 Ostali rashodi	227.362,00	155.000,00		155.000,00		0
383 Kazne, penali i naknade štete	227.362,00	155.000,00		155.000,00		0
38341 Ugovorene kazne i ostale naknade šteta	227.362,00	155.000,00		155.000,00		0
Akt. TP1 :INVESTICIJSKO UREĐENJE ZGRADE	1.167,00	30.000,00		30.000,00	0,00	0
3 Rashodi poslovanja	1.167,00	30.000,00		30.000,00		0
32 Materijalni rashodi	1.167,00	30.000,00		30.000,00		0
322 Rashodi za materijal i energiju	1.167,00	20.000,00		20.000,00		0
32241 Materijal i dijelovi za tekuće i invest.održ.građevinskih ob	1.167,00	20.000,00		20.000,00		0
323 Rashodi za usluge		10.000,00		10.000,00		0
32372 Ugovor o djelu		10.000,00		10.000,00		0
Akt. KP:OPREMA UREDA	0,00	27.000,00		27.000,00	24.792,00	92
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		27.000,00		27.000,00	24.792,00	92
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine		27.000,00		27.000,00	24.792,00	92

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	4.798.046,00	9.368.600,00		9.368.600,00	2.675.888,00	29
Glava: JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL	1.000.052,00	2.007.500,00		2.007.500,00	754.969,00	38
Program: Priprema i donošenje akat	1.000.052,00	2.007.500,00		2.007.500,00	754.969,00	38
Akt. KP:OPREMA UREDA	0,00	27.000,00		27.000,00	24.792,00	92
422 Postrojenja i oprema		20.000,00		20.000,00	18.888,00	94
42211 Računala i računalna oprema		20.000,00		20.000,00	18.888,00	94
426 Nematerijalna proizvedena imovina		7.000,00		7.000,00	5.904,00	84
42621 Ulaganja u računalne programe		7.000,00		7.000,00	5.904,00	84
Akt. KP:PROSTORNI PLAN	48.000,00	225.000,00		225.000,00	0,00	0
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	48.000,00	225.000,00		225.000,00		0
41 Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	48.000,00	225.000,00		225.000,00		0
412 Nematerijalna imovina	48.000,00	225.000,00		225.000,00		0
41261 Ostala nematerijalna imovina	48.000,00	225.000,00		225.000,00		0
412611 Prostorni plan općine	48.000,00					
412612 Ostala projektna dokumentacija		225.000,00		225.000,00		0
Glava: VATROGASTVO	56.096,00	402.000,00		402.000,00	10.346,00	3
Program: Zaštita od požara	56.096,00	402.000,00		402.000,00	10.346,00	3
Akt. A1:Protupožarna zaštita	56.096,00	402.000,00		402.000,00	10.346,00	3
3 Rashodi poslovanja	56.096,00	402.000,00		402.000,00	10.346,00	3
32 Materijalni rashodi	16.096,00	2.000,00		2.000,00	346,00	17
323 Rashodi za usluge	16.096,00	2.000,00		2.000,00	346,00	17
32311 Usluge telefona, telefaksa	431,00	2.000,00		2.000,00	346,00	17
32352 Najamnine za građevinske objekte	15.665,00					
38 Ostali rashodi	40.000,00	400.000,00		400.000,00	10.000,00	3
381 Tekuće donacije	40.000,00	400.000,00		400.000,00	10.000,00	3
38119 Ostale tekuće donacije	40.000,00	400.000,00		400.000,00	10.000,00	3
381191 Tekuće donacije . protupožarna zaštita	40.000,00	400.000,00		400.000,00	10.000,00	3
Glava: KOMUNAL.INFRASTRUKTURA	3.050.689,00	5.185.000,00		5.185.000,00	1.173.078,00	23
Program: Održavanje objekata i ure	189.238,00	565.000,00		565.000,00	330.641,00	59
Akt. A1:Održavanje plaža	0,00	40.000,00		40.000,00	40.244,00	101
3 Rashodi poslovanja		40.000,00		40.000,00	281,00	1
32 Materijalni rashodi		40.000,00		40.000,00	281,00	1
322 Rashodi za materijal i energiju		30.000,00		30.000,00	281,00	1
32241 Materijal i dijelovi za tekuće i invest.održ.građevinskih ob		30.000,00		30.000,00		0
32242 Materijal i dijelovi za tekuć.i invest.održav.postrojenja i					281,00	
323 Rashodi za usluge		10.000,00		10.000,00		0
32321 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih obje		10.000,00		10.000,00		0
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine					39.963,00	
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine					39.963,00	
422 Postrojenja i oprema					39.963,00	
42273 Oprema					39.963,00	
Akt. A2:Održavanje javne rasvjete	119.051,00	275.000,00		275.000,00	117.967,00	43
3 Rashodi poslovanja	119.051,00	275.000,00		275.000,00	117.967,00	43
32 Materijalni rashodi	119.051,00	275.000,00		275.000,00	117.967,00	43

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	4.798.046,00	9.368.600,00		9.368.600,00	2.675.888,00	29
Glava: KOMUNAL.INFRASTRUKTURA	3.050.689,00	5.185.000,00		5.185.000,00	1.173.078,00	23
Program: Održavanje objekata i ure	189.238,00	565.000,00		565.000,00	330.641,00	59
Akt. A2:Održavanje javne rasvjete	119.051,00	275.000,00		275.000,00	117.967,00	43
322 Rashodi za materijal i energiju	85.235,00	165.000,00		165.000,00	77.720,00	47
32231 ELEKTRIČNA ENERGIJA	80.346,00	155.000,00		155.000,00	77.720,00	50
322311 Električna energija-javna rasvjeta	80.346,00	155.000,00		155.000,00	77.720,00	50
32242 Materijal i dijelovi za tekuć.i invest.održav.postrojenja i	4.889,00	10.000,00		10.000,00		0
323 Rashodi za usluge	33.815,00	110.000,00		110.000,00	40.247,00	37
32322 Usluge održav.postrojenja i opreme	33.815,00	110.000,00		110.000,00	40.247,00	37
323221 Usluge održavanja javne rasvjete	33.815,00				40.247,00	
Akt. TP1:Nerazvrstane ceste	70.187,00	250.000,00		250.000,00	172.430,00	69
3 Rashodi poslovanja	70.187,00	250.000,00		250.000,00	172.430,00	69
32 Materijalni rashodi	70.187,00	250.000,00		250.000,00	172.430,00	69
322 Rashodi za materijal i energiju	48.800,00					
32241 Materijal i dijelovi za tekuće i invest.održ.građevinskih ob	48.800,00					
323 Rashodi za usluge	21.387,00	250.000,00		250.000,00	172.430,00	69
32321 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih obje	20.838,00	250.000,00		250.000,00	172.430,00	69
32399 Ostale nespomenute usluge	549,00					

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	4.798.046,00	9.368.600,00		9.368.600,00	2.675.888,00	29
Glava: KOMUNAL.INFRASTRUKTURA	3.050.689,00	5.185.000,00		5.185.000,00	1.173.078,00	23
Program: Izgradnja objekata i uređ	1.809.382,00	3.550.000,00		3.550.000,00	499.267,00	14
Akt. KP2:Kanalizacijski sustav	302.390,00	650.000,00		650.000,00	289.017,00	44
3 Rashodi poslovanja	88.609,00	150.000,00		150.000,00	37.913,00	25
34 Financijski rashodi	88.609,00	150.000,00		150.000,00	37.913,00	25
342 Kamate za primljene zajmove	88.609,00	150.000,00		150.000,00	37.913,00	25
34221 Kamate za primljene zajmove od banaka i ostalih financijskih	88.609,00	150.000,00		150.000,00	37.913,00	25
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	8.760,00	50.000,00		50.000,00	12.006,00	24
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	8.760,00	50.000,00		50.000,00	12.006,00	24
421 Građevinski objekti	8.760,00	50.000,00		50.000,00	12.006,00	24
42141 Plinovod, vodovod ,kanalizacija	8.760,00	50.000,00		50.000,00	12.006,00	24
5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova	205.021,00	450.000,00		450.000,00	239.098,00	53
54 Izdaci za otplatu glavnice primljenih zajmova	205.021,00	450.000,00		450.000,00	239.098,00	53
542 Otplata glavnice primljenih zajmova od banaka i ostalih fina	205.021,00	450.000,00		450.000,00	239.098,00	53
54212 Otplata glavnice primljenih zajmova od banaka dugoročni	205.021,00	450.000,00		450.000,00	239.098,00	53
Akt. KP4:Radna zona	0,00	0,00		0,00	67.035,00	
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine					67.035,00	
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine					67.035,00	
421 Građevinski objekti					67.035,00	
42149 Ostali nespomenuti građevinski objekti					67.035,00	
421493 Radna zona					67.035,00	
Akt. KP5: Javna rasvjeta	321.515,00	150.000,00		150.000,00	9.321,00	6
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	321.515,00	150.000,00		150.000,00	9.321,00	6
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	321.515,00	150.000,00		150.000,00	9.321,00	6
421 Građevinski objekti	321.515,00	150.000,00		150.000,00	9.321,00	6
42144 Energetski vodovi	321.515,00	150.000,00		150.000,00	9.321,00	6
Akt. KP6: Uređenje mjesta	51.219,00	160.000,00		160.000,00	91.357,00	57
3 Rashodi poslovanja	51.219,00	40.000,00		40.000,00	56.302,00	141
32 Materijalni rashodi	51.219,00	40.000,00		40.000,00	56.302,00	141
322 Rashodi za materijal i energiju	20.509,00	20.000,00		20.000,00	13.094,00	65
32241 Materijal i dijelovi za tekuće i invest.održ.građevinskih ob	19.608,00	20.000,00		20.000,00	13.094,00	65
32242 Materijal i dijelovi za tekuć.i invest.održav.postrojenja i	901,00					
323 Rashodi za usluge	10.553,00	20.000,00		20.000,00	37.919,00	190
32321 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih obje		20.000,00		20.000,00	5.535,00	28
32371 Autorski honorari					22.052,00	
32399 Ostale nespomenute usluge	10.553,00				10.332,00	
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	20.157,00				5.289,00	
32999 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	20.157,00				5.289,00	
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		120.000,00		120.000,00	35.055,00	29
41 Rashodi za nabavu neproizvedene		35.000,00		35.000,00		0

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	4.798.046,00	9.368.600,00		9.368.600,00	2.675.888,00	29
Glava: KOMUNAL.INFRASTRUKTURA	3.050.689,00	5.185.000,00		5.185.000,00	1.173.078,00	23
Program: Izgradnja objekata i uređ	1.809.382,00	3.550.000,00		3.550.000,00	499.267,00	14
Akt. KP6: Uređenje mjesta	51.219,00	160.000,00		160.000,00	91.357,00	57
imovine						
412 Nematerijalna imovina		35.000,00		35.000,00		0
41261 Ostala nematerijalna imovina		35.000,00		35.000,00		0
412612 Ostala projektna dokumentacija		35.000,00		35.000,00		0
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine		85.000,00		85.000,00	35.055,00	41
421 Građevinski objekti		85.000,00		85.000,00	35.055,00	41
42131 Ceste		85.000,00		85.000,00	35.055,00	41
421313 Ceste - prometna regulacija		85.000,00		85.000,00	35.055,00	41
Akt. KP8: Uređenje igrališta Talija	171.031,00	0,00		0,00	0,00	
3 Rashodi poslovanja	171.031,00					
32 Materijalni rashodi	171.031,00					
323 Rashodi za usluge	171.031,00					
32321 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih obje	171.031,00					
Akt. KP11:Pijaca Gornji humac	0,00	800.000,00		800.000,00	0,00	0
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		800.000,00		800.000,00		0
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine		800.000,00		800.000,00		0
421 Građevinski objekti		800.000,00		800.000,00		0
42149 Ostali nespomenuti građevinski objekti		800.000,00		800.000,00		0
Akt. KP12:Cesta	0,00	500.000,00		500.000,00	0,00	0
3 Rashodi poslovanja		500.000,00		500.000,00		0
32 Materijalni rashodi		500.000,00		500.000,00		0
323 Rashodi za usluge		500.000,00		500.000,00		0
32321 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih obje		500.000,00		500.000,00		0
Akt. KP14:Groblje-Pražnica	0,00	10.000,00		10.000,00	0,00	0
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		10.000,00		10.000,00		0
41 Rashodi za nabavu neproizvedene imovine		10.000,00		10.000,00		0
412 Nematerijalna imovina		10.000,00		10.000,00		0
41261 Ostala nematerijalna imovina		10.000,00		10.000,00		0
412612 Ostala projektna dokumentacija		10.000,00		10.000,00		0
Akt. KP15:Vaterpolo-igralište	0,00	0,00		0,00	0,00	
Akt. Malonog.igral.Pražnica	46.423,00	90.000,00		90.000,00	0,00	0
3 Rashodi poslovanja	15.923,00					
32 Materijalni rashodi	15.923,00					
322 Rashodi za materijal i energiju	15.923,00					
32241 Materijal i dijelovi za tekuće i invest.održ.građevinskih ob	15.923,00					
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	30.500,00	90.000,00		90.000,00		0
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	30.500,00	90.000,00		90.000,00		0
421 Građevinski objekti	30.500,00	90.000,00		90.000,00		0
42145 Sportski i rekreacijski tereni	30.500,00	90.000,00		90.000,00		0
Akt. Autobusne postaje	28.609,00	0,00		0,00	0,00	

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	4.798.046,00	9.368.600,00		9.368.600,00	2.675.888,00	29
Glava: KOMUNAL.INFRASTRUKTURA	3.050.689,00	5.185.000,00		5.185.000,00	1.173.078,00	23
Program: Izgradnja objekata i uređ	1.809.382,00	3.550.000,00		3.550.000,00	499.267,00	14
Akt. Autobusne postaje	28.609,00	0,00		0,00	0,00	
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	28.609,00					
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	28.609,00					
422 Postrojenja i oprema	28.609,00					
42273 Oprema	28.609,00					
Akt. Bašta Aquilla	493.542,00	70.000,00		70.000,00	1.845,00	3
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	493.542,00	70.000,00		70.000,00	1.845,00	3
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	493.542,00	70.000,00		70.000,00	1.845,00	3
421 Građevinski objekti	493.542,00	70.000,00		70.000,00	1.845,00	3
42125 Restorani i ugostiteljski objekti-bašta Aquilla	493.542,00	70.000,00		70.000,00	1.845,00	3
Akt. Društveni dom Pražnica	394.653,00	0,00		0,00	0,00	
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	394.653,00					
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	394.653,00					
421 Građevinski objekti	394.653,00					
42129 Ostali poslovni građevinski objekti	394.653,00					
Akt. Općinska zgrada Pražnica	0,00	400.000,00		400.000,00	24.527,00	6
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		400.000,00		400.000,00	24.527,00	6
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine		400.000,00		400.000,00	24.527,00	6
421 Građevinski objekti		400.000,00		400.000,00	24.527,00	6
42129 Ostali poslovni građevinski objekti		400.000,00		400.000,00	24.527,00	6
Akt. Uređenje objekta Macel	0,00	70.000,00		70.000,00	0,00	0
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		70.000,00		70.000,00		0
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine		70.000,00		70.000,00		0
421 Građevinski objekti		70.000,00		70.000,00		0
42129 Ostali poslovni građevinski objekti		70.000,00		70.000,00		0
Akt. Dječji vrtić Pučišća	0,00	150.000,00		150.000,00	1.500,00	1
3 Rashodi poslovanja		150.000,00		150.000,00	1.500,00	1
32 Materijalni rashodi		150.000,00		150.000,00	1.500,00	1
323 Rashodi za usluge		150.000,00		150.000,00	1.500,00	1
32321 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih obje		150.000,00		150.000,00	1.500,00	1
Akt. Dječji vrtić-Pražnica	0,00	100.000,00		100.000,00	3.506,00	4
3 Rashodi poslovanja		100.000,00		100.000,00	3.506,00	4
32 Materijalni rashodi		100.000,00		100.000,00	3.506,00	4
323 Rashodi za usluge		100.000,00		100.000,00	3.506,00	4
32321 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih obje		100.000,00		100.000,00	3.506,00	4
Akt. Cesta - industrijska zona Brdarina	0,00	300.000,00		300.000,00	0,00	0
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		300.000,00		300.000,00		0
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine		300.000,00		300.000,00		0
421 Građevinski objekti		300.000,00		300.000,00		0
42131 Ceste		300.000,00		300.000,00		0

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	4.798.046,00	9.368.600,00		9.368.600,00	2.675.888,00	29
Glava: KOMUNAL.INFRASTRUKTURA	3.050.689,00	5.185.000,00		5.185.000,00	1.173.078,00	23
Program: Izgradnja objekata i uređ	1.809.382,00	3.550.000,00		3.550.000,00	499.267,00	14
Akt. Cesta - industrijska zona Brdarina	0,00	300.000,00		300.000,00	0,00	0
421312 Zaobilaznica		300.000,00		300.000,00		0
Akt. Luka Pučišća-uređenje obalnog pojasa	0,00	100.000,00		100.000,00	0,00	0
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		100.000,00		100.000,00		0
41 Rashodi za nabavu neproizvedene imovine		100.000,00		100.000,00		0
412 Nematerijalna imovina		100.000,00		100.000,00		0
41261 Ostala nematerijalna imovina		100.000,00		100.000,00		0
412612 Ostala projektna dokumentacija		100.000,00		100.000,00		0
Akt. Općinska zgrada G.Humac	0,00	0,00		0,00	11.159,00	
3 Rashodi poslovanja					11.159,00	
32 Materijalni rashodi					11.159,00	
322 Rashodi za materijal i energiju					1.226,00	
32241 Materijal i dijelovi za tekuće i invest.održ.građevinskih ob					1.226,00	
323 Rashodi za usluge					9.932,00	
32321 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih obje					9.932,00	

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	4.798.046,00	9.368.600,00		9.368.600,00	2.675.888,00	29
Glava: KOMUNAL.INFRASTRUKTURA	3.050.689,00	5.185.000,00		5.185.000,00	1.173.078,00	23
Program: Zaštita okoliša	1.052.069,00	1.070.000,00		1.070.000,00	343.170,00	32
Akt. A1:Odvoz otpada	352.763,00	1.050.000,00		1.050.000,00	343.170,00	33
3 Rashodi poslovanja	349.164,00	750.000,00		750.000,00	325.950,00	43
32 Materijalni rashodi	349.164,00	750.000,00		750.000,00	325.950,00	43
323 Rashodi za usluge	349.164,00	750.000,00		750.000,00	325.950,00	43
32342 Iznošenje i odvoz smeća	349.164,00	750.000,00		750.000,00	325.950,00	43
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	3.599,00	300.000,00		300.000,00	17.220,00	6
41 Rashodi za nabavu neproizvedene imovine					17.220,00	
412 Nematerijalna imovina					17.220,00	
41261 Ostala nematerijalna imovina					17.220,00	
412612 Ostala projektna dokumentacija					17.220,00	
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	3.599,00	300.000,00		300.000,00		0
422 Postrojenja i oprema	3.599,00	300.000,00		300.000,00		0
42273 Oprema	3.599,00	300.000,00		300.000,00		0
Akt. KP1: Odlagalište Košer	0,00	20.000,00		20.000,00	0,00	0
3 Rashodi poslovanja		20.000,00		20.000,00		0
32 Materijalni rashodi		20.000,00		20.000,00		0
323 Rashodi za usluge		20.000,00		20.000,00		0
32375 Geodetsko-katastarske usluge		20.000,00		20.000,00		0
Akt. A2: Sanacija divljih odlagališta	699.306,00	0,00		0,00	0,00	
3 Rashodi poslovanja	699.306,00					
32 Materijalni rashodi	699.306,00					
323 Rashodi za usluge	699.306,00					
32321 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih obje	699.306,00					
Glava: ZASTITA I SPASAVANJE		40.000,00		40.000,00	59.103,00	148
Program: Zaštita i spašavanje		40.000,00		40.000,00	59.103,00	148
Akt. A1:Zaštita i spašavanje		40.000,00		40.000,00	59.103,00	148
3 Rashodi poslovanja		10.000,00		10.000,00	36.963,00	370
38 Ostali rashodi		10.000,00		10.000,00	36.963,00	370
381 Tekuće donacije		10.000,00		10.000,00		0
38119 Ostale tekuće donacije		10.000,00		10.000,00		0
381196 Tekuće donacije-zaštita i spašavanje		10.000,00		10.000,00		0
383 Kazne, penali i naknade štete					36.963,00	
38311 Naknade za štete uzrokovane prirodnim katastrofama					36.963,00	
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		30.000,00		30.000,00	22.140,00	74
41 Rashodi za nabavu neproizvedene imovine		30.000,00		30.000,00	22.140,00	74
412 Nematerijalna imovina		30.000,00		30.000,00	22.140,00	74
41261 Ostala nematerijalna imovina		30.000,00		30.000,00	22.140,00	74
412612 Ostala projektna dokumentacija		30.000,00		30.000,00	22.140,00	74
Glava: PREDSKOLSKI ODGOJ	385.817,00	700.000,00		700.000,00	323.937,00	46
Program: FINANC.TEKUĆIH AKTIV.DV P	385.817,00	700.000,00		700.000,00	323.937,00	46
Akt. A: DJEČJI VRTIĆ PUČIŠĆA	337.730,00	700.000,00		700.000,00	323.937,00	46
3 Rashodi poslovanja	337.730,00	700.000,00		700.000,00	321.885,00	46

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	4.798.046,00	9.368.600,00		9.368.600,00	2.675.888,00	29
Glava: PREDSKOLSKI ODGOJ	385.817,00	700.000,00		700.000,00	323.937,00	46
Program: FINANC.TEKUĆIH AKTIV.DV P	385.817,00	700.000,00		700.000,00	323.937,00	46
Akt. A: DJEČJI VRTIĆ PUČIŠĆA	337.730,00	700.000,00		700.000,00	323.937,00	46
31 Rashodi za zaposlene	307.898,00	635.000,00		635.000,00	272.573,00	43
311 Plaće	262.712,00	530.000,00		530.000,00	231.646,00	44
31111 PLAĆE ZA ZAPOSLENE	262.712,00	530.000,00		530.000,00	231.646,00	44
312 Ostali rashodi za zaposlene		10.000,00		10.000,00		0
31219 Ostali rashodi za zaposlene		10.000,00		10.000,00		0
313 Doprinosi na plaće	45.186,00	95.000,00		95.000,00	40.926,00	43
31321 DOPR.ZA OBVEZNO ZDRAVSTV,OSIG.	40.720,00	85.000,00		85.000,00	37.132,00	44
31331 DOPR.ZA ZAPOSŁJAVANJE	4.466,00	10.000,00		10.000,00	3.795,00	38
32 Materijalni rashodi	29.832,00	65.000,00		65.000,00	49.312,00	76
321 Naknade troškova zaposlenima	16.883,00	32.000,00		32.000,00	12.570,00	39
32121 NAKN.ZA PRIJ.NA POSAO I S POSLA	16.883,00	32.000,00		32.000,00	12.570,00	39
322 Rashodi za materijal i energiju		25.000,00		25.000,00	12.117,00	48
32224 Namirnice		25.000,00		25.000,00	12.117,00	48
323 Rashodi za usluge	12.949,00	8.000,00		8.000,00	24.625,00	308
32334 Promidžbeni materijali	920,00					
32361 Obvezni i preventivni zdravstveni pregledi zaposlenika	2.150,00	3.000,00		3.000,00		0
32372 Ugovor o djelu	9.879,00	5.000,00		5.000,00	23.125,00	463
32399 Ostale nespomenute usluge					1.500,00	
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine					2.052,00	
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine					2.052,00	
422 Postrojenja i oprema					2.052,00	
42231 Oprema za grijanje, ventilaciju i hlađenje					2.052,00	
Akt. KP:ULAGANJA NA DV PUČIŠĆA	48.087,00	0,00		0,00	0,00	
3 Rashodi poslovanja	48.087,00					
32 Materijalni rashodi	48.087,00					
322 Rashodi za materijal i energiju	48.087,00					
32241 Materijal i dijelovi za tekuće i invest.održ.građevinskih ob	44.671,00					
32242 Materijal i dijelovi za tekuć.i invest.održav.postrojenja i	3.416,00					
Glava: KULTURA	96.171,00	345.100,00		345.100,00	146.987,00	43
Program: Javne potrebe u kulturi	96.171,00	345.100,00		345.100,00	146.987,00	43
Akt. A:NARODNA KNJIŽN.HRV.SKUP	54.011,00	205.100,00		205.100,00	93.910,00	46
3 Rashodi poslovanja	54.011,00	185.100,00		185.100,00	87.910,00	47
31 Rashodi za zaposlene	54.011,00	176.100,00		176.100,00	85.910,00	49
311 Plaće	46.085,00	148.000,00		148.000,00	73.302,00	50
31111 PLAĆE ZA ZAPOSLENE	46.085,00	148.000,00		148.000,00	73.302,00	50
312 Ostali rashodi za zaposlene		2.500,00		2.500,00		0
31219 Ostali rashodi za zaposlene		2.500,00		2.500,00		0
313 Doprinosi na plaće	7.927,00	25.600,00		25.600,00	12.608,00	49
31321 DOPR.ZA OBVEZNO ZDRAVSTV,OSIG.	7.143,00	23.000,00		23.000,00	11.362,00	49
31331 DOPR.ZA ZAPOSŁJAVANJE	783,00	2.600,00		2.600,00	1.246,00	48

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	4.798.046,00	9.368.600,00		9.368.600,00	2.675.888,00	29
Glava: KULTURA	96.171,00	345.100,00		345.100,00	146.987,00	43
Program: Javne potrebe u kulturi	96.171,00	345.100,00		345.100,00	146.987,00	43
Akt. A: NARODNA KNJIŽN.HRV.SKUP	54.011,00	205.100,00		205.100,00	93.910,00	46
32 Materijalni rashodi		9.000,00		9.000,00	2.000,00	22
322 Rashodi za materijal i energiju		5.000,00		5.000,00	2.000,00	40
32211 Uredski materijal		5.000,00		5.000,00	2.000,00	40
323 Rashodi za usluge		4.000,00		4.000,00		0
32311 Usluge telefona, telefaksa		2.000,00		2.000,00		0
32349 Ostale komunalne usluge-slivna vodna naknada		2.000,00		2.000,00		0
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		20.000,00		20.000,00	6.000,00	30
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine		20.000,00		20.000,00	6.000,00	30
424 Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti		20.000,00		20.000,00	6.000,00	30
42411 Knjige u knjižnicama		20.000,00		20.000,00	6.000,00	30
Akt. A: KULTURNE MANIFESTACIJE	30.160,00	140.000,00		140.000,00	53.077,00	38
3 Rashodi poslovanja	30.160,00	140.000,00		140.000,00	53.077,00	38
32 Materijalni rashodi	4.760,00	65.000,00		65.000,00	32.777,00	50
323 Rashodi za usluge		15.000,00		15.000,00		0
32371 Autorski honorari		5.000,00		5.000,00		0
32372 Ugovor o djelu		10.000,00		10.000,00		0
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	4.760,00	50.000,00		50.000,00	32.777,00	66
32931 Reprezentacija	4.760,00	30.000,00		30.000,00	5.747,00	19
329311 Reprezentacija	4.760,00					
32999 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja		20.000,00		20.000,00	27.030,00	135
38 Ostali rashodi	25.400,00	75.000,00		75.000,00	20.300,00	27
381 Tekuće donacije	25.400,00	75.000,00		75.000,00	20.300,00	27
38112 Tekuće donacije vjerskim zajednicama	9.500,00	10.000,00		10.000,00	7.000,00	70
38114 Tekuće donacije udrugama građana i politič.strankama	2.000,00	65.000,00		65.000,00	13.300,00	20
38119 Ostale tekuće donacije	13.900,00					
381194 Tekuće donacije- kultura	13.900,00					
Akt. KP: NABAVA KNJIGA I PROGRA	12.000,00	0,00		0,00	0,00	
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	12.000,00					
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	12.000,00					
424 Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti	12.000,00					
42411 Knjige u knjižnicama	12.000,00					
Glava: JAVNE POTREBE U ZDRAVSTVU	42.068,00	117.000,00		117.000,00	36.542,00	31
Program: Sufinanciranje zdravstva	42.068,00	117.000,00		117.000,00	36.542,00	31
Akt. A1 : Sufinanciranje zdravstva	42.068,00	117.000,00		117.000,00	36.542,00	31
3 Rashodi poslovanja	42.068,00	117.000,00		117.000,00	36.542,00	31
32 Materijalni rashodi	42.068,00	60.000,00		60.000,00	32.542,00	54
323 Rashodi za usluge	35.254,00	60.000,00		60.000,00	32.542,00	54
32372 Ugovor o djelu	35.254,00	60.000,00		60.000,00	32.542,00	54
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	6.814,00					

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	4.798.046,00	9.368.600,00		9.368.600,00	2.675.888,00	29
Glava: JAVNE POTREBE U ZDRAVSTVU	42.068,00	117.000,00		117.000,00	36.542,00	31
Program: Sufinanciranje zdravstva	42.068,00	117.000,00		117.000,00	36.542,00	31
Akt. A1 : Sufinanciranje zdravstva	42.068,00	117.000,00		117.000,00	36.542,00	31
32931 Reprerentacija	6.814,00					
329311 Reprerentacija	6.814,00					
38 Ostali rashodi		57.000,00		57.000,00	4.000,00	7
381 Tekuće donacije		57.000,00		57.000,00	4.000,00	7
38119 Ostale tekuće donacije		57.000,00		57.000,00	4.000,00	7
381195 Tekuće donacije- HCK		57.000,00		57.000,00	4.000,00	7
Glava: SPORT	19.000,00	50.000,00		50.000,00	8.809,00	18
Program: Sufinanciranje sport.akti	19.000,00	50.000,00		50.000,00	8.809,00	18
Akt. A1 :Sufinanc.sportskih aktivnosti	19.000,00	50.000,00		50.000,00	8.809,00	18
3 Rashodi poslovanja	19.000,00	50.000,00		50.000,00	8.809,00	18
32 Materijalni rashodi					809,00	
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja					809,00	
32931 Reprerentacija					809,00	
38 Ostali rashodi	19.000,00	50.000,00		50.000,00	8.000,00	16
381 Tekuće donacije	19.000,00	50.000,00		50.000,00	8.000,00	16
38115 Tekuće donacije sportskim društvima	19.000,00	50.000,00		50.000,00	8.000,00	16
Glava: PROGRAM SOCIJALNE SKRBI	45.422,00	94.000,00		94.000,00	41.525,00	44
Program: Novčane pomoći	45.422,00	94.000,00		94.000,00	41.525,00	44
Akt. A2 : Pomoć u novcu	45.422,00	94.000,00		94.000,00	41.525,00	44
3 Rashodi poslovanja	45.422,00	94.000,00		94.000,00	41.525,00	44
37 Naknade građanima i kućan. na temelju osiguranja	44.422,00	94.000,00		94.000,00	41.525,00	44
372 Ostale naknade građanima i kuć.iz proračuna	44.422,00	94.000,00		94.000,00	41.525,00	44
37212 Pomoć obiteljima i kućanstvima	4.500,00	10.000,00		10.000,00	11.100,00	111
37217 Porodiljne naknade i oprema za novorođenčad	27.500,00	60.000,00		60.000,00	17.500,00	29
37221 Sufinanciranje cijene prijevoza	12.422,00	24.000,00		24.000,00	12.925,00	54
372212 Sufinanciranje cijene prijevoza-autobusna linija	12.422,00	24.000,00		24.000,00	12.925,00	54
38 Ostali rashodi	1.000,00					
381 Tekuće donacije	1.000,00					
38114 Tekuće donacije udrugama građana i politič.strankama	1.000,00					
Glava: OPCINSKO VIJEĆE	22.845,00	170.000,00		170.000,00	43.137,00	25
Program: Donošenje akata,pol.stran	22.845,00	170.000,00		170.000,00	43.137,00	25
Akt. A1 :Predstavnička tijela	9.119,00	120.000,00		120.000,00	42.788,00	36
3 Rashodi poslovanja	9.119,00	120.000,00		120.000,00	42.788,00	36
32 Materijalni rashodi	9.119,00	120.000,00		120.000,00	42.788,00	36
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	9.119,00	120.000,00		120.000,00	42.788,00	36
32911 Naknade članovima predstavničkih i izvršnih tijela	9.119,00	100.000,00		100.000,00	38.009,00	38
32912 Naknade članovima povjerenstava		20.000,00		20.000,00	4.780,00	24
Akt. A2 :Političke stranke	0,00	20.000,00		20.000,00	0,00	0
3 Rashodi poslovanja		20.000,00		20.000,00		0
38 Ostali rashodi		20.000,00		20.000,00		0

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	4.798.046,00	9.368.600,00		9.368.600,00	2.675.888,00	29
Glava: OPCINSKO VIJEĆE	22.845,00	170.000,00		170.000,00	43.137,00	25
Program: Donošenje akata,pol.stran	22.845,00	170.000,00		170.000,00	43.137,00	25
Akt. A2 :Političke stranke	0,00	20.000,00		20.000,00	0,00	0
381 Tekuće donacije		20.000,00		20.000,00		0
38114 Tekuće donacije udrugama građana i politič.strankama		20.000,00		20.000,00		0
Akt. A3:LOKALNI IZBORI	13.726,00	30.000,00		30.000,00	349,00	1
3 Rashodi poslovanja	13.726,00	30.000,00		30.000,00	349,00	1
32 Materijalni rashodi	13.726,00	30.000,00		30.000,00	349,00	1
322 Rashodi za materijal i energiju	2.394,00	10.000,00		10.000,00		0
32211 Uredski materijal	2.394,00	10.000,00		10.000,00		0
323 Rashodi za usluge	10.431,00					
32334 Promidžbeni materijali	10.431,00					
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	901,00	20.000,00		20.000,00	349,00	2
32912 Naknade članovima povjerenstava		20.000,00		20.000,00		0
32931 Reprezentacija	901,00				349,00	
329311 Reprezentacija	901,00					
Glava: MJESNA SAMOUPRAVA	75.072,00	90.000,00		90.000,00	68.147,00	76
Program: FINANCIRANJE MJESNE SAMOU	75.072,00	90.000,00		90.000,00	68.147,00	76
Akt. A1 : Financiranje mjesne samoup.-MO Pražnica	75.072,00	45.000,00		45.000,00	26.090,00	58
3 Rashodi poslovanja	75.072,00	45.000,00		45.000,00	26.090,00	58
32 Materijalni rashodi	75.072,00	45.000,00		45.000,00	26.090,00	58
322 Rashodi za materijal i energiju	14.674,00	5.000,00		5.000,00		0
32241 Materijal i dijelovi za tekuće i invest.održ.građevinskih ob	14.674,00	5.000,00		5.000,00		0
323 Rashodi za usluge	60.398,00	40.000,00		40.000,00	21.752,00	54
32346 Usluge čuvanja imovine i osoba					1.968,00	
32372 Ugovor o djelu	60.398,00	40.000,00		40.000,00	19.784,00	49
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja					4.338,00	
32931 Reprezentacija					4.338,00	
Akt. A1 : Financiranje mjesne samoup.-MO Gornji Humac	0,00	45.000,00		45.000,00	42.057,00	93
3 Rashodi poslovanja		45.000,00		45.000,00	42.057,00	93
32 Materijalni rashodi		45.000,00		45.000,00	42.057,00	93
322 Rashodi za materijal i energiju		5.000,00		5.000,00	14.399,00	288
32214 Materijal i sredstva za čišćenje i održavanje					54,00	
32241 Materijal i dijelovi za tekuće i invest.održ.građevinskih ob		5.000,00		5.000,00	14.345,00	287
323 Rashodi za usluge		40.000,00		40.000,00	27.536,00	69
32372 Ugovor o djelu		40.000,00		40.000,00	27.536,00	69
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja					122,00	
32931 Reprezentacija					122,00	
Glava: TURIZAM	4.814,00	168.000,00		168.000,00	9.308,00	6
Program: Turizam	4.814,00	168.000,00		168.000,00	9.308,00	6
Akt. A1 :Turizam	4.814,00	168.000,00		168.000,00	9.308,00	6
3 Rashodi poslovanja	4.814,00	168.000,00		168.000,00	9.308,00	6

Glava / program / potpr.-aktivnost Konto	Izvrš. pg 1	Izv. plan 2	Izmj. plana 3	Tek. plan 4	Izvršenje 5	Ind. 5/4
	4.798.046,00	9.368.600,00		9.368.600,00	2.675.888,00	29
Glava: TURIZAM	4.814,00	168.000,00		168.000,00	9.308,00	6
Program: Turizam	4.814,00	168.000,00		168.000,00	9.308,00	6
Akt. A1 :Turizam	4.814,00	168.000,00		168.000,00	9.308,00	6
32 Materijalni rashodi	4.814,00	168.000,00		168.000,00	9.308,00	6
322 Rashodi za materijal i energiju	4.200,00	16.000,00		16.000,00	1.960,00	12
32231 ELEKTRIČNA ENERGIJA	4.200,00	16.000,00		16.000,00	1.960,00	12
322313 Električna energija - priključak za brodove	4.200,00	16.000,00		16.000,00	1.960,00	12
323 Rashodi za usluge	613,00	92.000,00		92.000,00	1.336,00	1
32311 Usluge telefona, telefaksa	171,00					
32322 Usluge održav.postrojenja i opreme		2.000,00		2.000,00		0
32334 Promidžbeni materijali		20.000,00		20.000,00		0
32341 Opskrba vodom	442,00	20.000,00		20.000,00	1.336,00	7
323411 OPSKRBA VODOM	442,00					
32371 Autorski honorari		10.000,00		10.000,00		0
32372 Ugovor o djelu		40.000,00		40.000,00		0
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja		60.000,00		60.000,00	6.012,00	10
32931 Reprezentacija					6.012,00	
32999 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja		60.000,00		60.000,00		0

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u "Službenom glasniku " Općine Pučišća.

KLASA: 400-06/10-01/24
URBROJ: 2104/06-01-10-01
Pučišća,27.rujna 2010.g.

**PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
OPĆINE PUČIŠĆA:**

Ivica Nižetić, v.r

Na temelju članka 12. i 14. Zakona o poljoprivrednom zemljištu ("Narodne novine" broj 152/08), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 8. sjednici, održanoj dana 27. rujna 2010. donijelo je

**ODLUKU
O MJERAMA ZAŠTITE
POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA**

OPĆE ODREDBE

Članak 1.

Ovom Odlukom se određuje:
-agrotehničke mjere čijim bi se propuštanjem mogla nanijeti šteta na poljoprivrednom zemljištu, ili onemogućila ili smanjila poljoprivredna proizvodnja,
-mjere za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina.
Nadzor i provođenje Odluke.
Kaznene odredbe.
Prijelazne i završne odredbe.

Članak 2.

Vlasnici i ovlaštenici na poljoprivrednom zemljištu dužni su poljoprivredno zemljište obrađivati ne umanjujući njegovu vrijednost.

II POLJOPRIVREDNO ZEMLJIŠTE

Članak 3.

Poljoprivrednim zemljištem na području općine Pučišća, a sukladno zakonu o poljoprivrednom zemljištu smatraju se oranice, vrtovi, voćnjaci, vinogradi, livade, pašnjaci, kao i drugo zemljište koje se može privesti poljoprivrednoj proizvodnji. Poljoprivrednim zemljištem smatra se i neizgrađeno građevinsko zemljište, osim građevinskog zemljišta stare urbane jezgre sukladno prostornom planu.

**III MJERE ZA KORIŠTENJE
POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA**

Agrotehničke mjere

Članak 4.

Pod agrotehničkim mjerama u smislu ove Odluke smatraju se:
-spriječavanje erozije
-spriječavanje zakorovljenosti,
-zabrana odnosno obveza uzgoja poljoprivredni vrsta biljaka na određenom području (zavisno od situacije na području općine i potrebe poduzimanja adekvatnih mjera)

-suzbijanje biljnih bolesti i štetnika,
-korištenje i uništavanje biljnih otpadaka.

Članak 5.

Pod mjerama iz članka 4. ove Odluke za područje općine Pučišća utvrđuje se sljedeće:

-potpuna zabrana sječe višegodišnjih nasada, osim sječe iz agrotehničkih razloga na poljoprivrednom površinama koje pripadaju području općine Pučišća,
-zabrana preoravanja, livada, pašnjaka i neobrađenih površina na strmim zemljištima i njihovo pretvaranje u oranice s jednogodišnjim kulturama na području cijele općine Pučišća.
-obvezno zatravljivanje strmog zemljišta na području cijele općine Pučišća,
-zabrana sadnje jednogodišnjih kultura, odnosno obveza sadnje dugogodišnjih nasada kultura na zemljištu u širini od 3 m uz odvodne kanale.
Uz morsku obalu koja je strma zasadići odgovarajuće kulture na isti način kako bi se zaštitilo poljoprivredno zemljište.

Članak 6.

Sukladno članku 4. stavku 2. vlasnici i ovlaštenici na poljoprivrednom zemljištu dužni su poduzimati stalne mjere za sprječavanje zakorovljenosti zemljišta mehaničkim ili kemijskim sredstvima, te na taj način štititi bonitet zemljišta i spriječiti širenje zakorovljenosti na susjedno zemljište.

Članak 7.

Vlasnici i ovlaštenici na poljoprivrednom zemljištu dužni su pravilnom primjenom sredstava za zaštitu bilja suzbijati biljnu bolest i štetnike, te na taj način spriječavati širenje bolesti i štetnika.

Članak 8.

Agrotehnička mjera čišćenja prirodnih i umjetnih vodotoka provodi se radi sprječavanja odrona zemlje i zarastanja korova tako da se omogući prirodni tok oborinskih voda.

Članak 9.

Mjera uništavanja biljnih otpadaka obuhvaća:
-obvezno uklanjanje biljnih ostataka na poljoprivrednom zemljištu nakon ubiranja u roku od 15 dana,
-obvezu uklanjanja suhih biljnih ostataka nakon provedenih agrotehničkih mjera na trajnim nasadima do 31. svibnja tekuće godine,
-obvezno odstranjivanje biljnih ostataka nakon sječe i čišćenje šuma, puteva i međe na šumskom zemljištu, koje graniči s poljoprivrednim zemljištem, odmah nakon sječe i čišćenja.

Članak 10.

Vlasnicima i ovlaštenicima na poljoprivrednom zemljištu zabranjuje se iskop, prevoženje i prodaja iskopane zemlje u cilju zaštite boniteta zemljišta.

Iskop i prenošenje se može vršiti samo u slučaju kada bi nasipanjem novog sloja bio povećan bonitet zemljišta.

U slučajevima kada nadležne službe (osobe) utvrde na terenu postojanje bilo koje od radnji iz stavka 1. ovog članka naredit će vlasniku ili ovlašteniku obustavu takve radnje i povrat u prijašnje stanje na poljoprivrednom zemljištu o trošku vlasnika odnosno ovlaštenika.

Mjere za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina**Članak 11.**

Mjere za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina su:

- održavanje živica i međa
- održavanje poljskih puteva
- uređivanje i održavanje kanala,
- spriječavanje zasjenjivanja susjednih čestica,
- sadnja i održavanje vjetrobranih pojasa.

Članak 12.

Za područje općine Pučišća provode se mjere za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina koje obuhvaćaju:

- zabranu sadnje višegodišnjih nasada visokorastućih kultura koje zasjenjuju susjene zemljišne čestice, na način da onemogućavaju ili otežavaju poljoprivrednu proizvodnju na tim česticama,
- održavanje zelenih ograda na način da se spriječi njihovo širenje na susjedno zemljište i puteve i zasjenjivanje susjednih površina prerastanjem zelene ograde,
- održavanje i uređenje zemljišnih mreža, zelenih ograda i poljskih puteva tako da ne ometaju provođenje agrotehničkih mjera,
- održavanje i uređenje poljoprivrednih površina i poljskih puteva tako da budu vidljivo označeni, očišćeni od krova i višegodišnjeg raslinja, radi neometanog prolaska vatrogasnih vozila,
- održavanje i uređenje zemljišnih međa i zelenih ograda tako da budu vidljivo označene i očišćene od korova i raslinja.

Članak 13.

Za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina provode se mjere čišćenja prirodnih i umjetnih vodenih kanala radi spriječavanja odrona zemlje i zarastanja korova tako da se omogući prirodni tok oborinskih voda.

Za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina obvezna je mjera sadnje i održavanje vjetrobranskih pojaseva.

Ostale mjere za korištenje poljoprivrednih zemljišta**Članak 14.**

Zabranjuje se odlaganje zemlje, smeća, građevinskog i drugog otpada, životinjskih lešina i ostalo na poljoprivrednom zemljištu.

Zabranjuje se odlaganje smeća i drugih otpadaka, te sadnje drveća i drugog bilja, odnosno poduzimanje drugih radnji kojima se smanjuje prohodnost puteva.

Članak 15.

Uništavanje biljnog otpada paljenjem poduzima se uz provođenje mjera zaštite od požara sukladno propisima koji se odnose na tu oblast – zaštite od požara.

IV. NADZOR I PROVOĐENJE ODLUKE**Članak 16.**

Vlasnici i ovlaštenici na poljoprivrednom zemljištu dužni su poduzimati mjere iz članka 4. do 15. ove odluke radi zaštite tog zemljišta.

Vlasnici i ovlaštenici na poljoprivrednom zemljištu koji ne provedu mjere iz stavka 1. ovog članka, dužni su omogućiti ovlaštenim pravnim osobama koje ovlasti općina Pučišća poduzimanje mjera radi provođenja mjera. Troškovi provođenja mjera padaju na teret osoba koji mjere koje su određene nisu proveli.

Članak 17.

Nadzor nad provedbenom odredbi ove Odluke provode komunalna, poljoprivredna, šumarska i vodopravna inspekcija, te inspekcija zaštite od požara.

U provedbi nadzora nad odredbama ove Odluke inspekcije iz stavka 1. ove članka odredit će vlasnicima i ovlaštenicima na poljoprivrednom zemljištu poduzimanje mjera iz Odluke određenim člancima 4. do 15. iste.

Ukoliko se određene mjere ne poduzmu prema vlasnicima i ovlaštenicima na poljoprivrednom zemljištu postupit će se sukladno članku 16. stavku 2. ove Odluke.

V. KAZNENE ODREDBE

Članak 18.

Globom od 500,00 kn do 10.000,00 kn kaznit će se za prekršaj pravne osobe, a fizička osoba globom od 300,00 kn do 5.000,00 kn za prekršaj ako:

- izvrši sječu višegodišnjih nasada, osim sječe iz agrotehničkih razloga (članak 5. stavak 1. točka 1. ove Odluke),
- preore livadu pašnjak, i neobrađene površine na strmim zemljištima radi njihovog pretvaranja u oranice s jednogodišnjim kulturama (članak 5. stavak 1. točka 3. Odluke)
- ne izvrši obvezu zatravnjivanja strmog zemljišta (članak 5. stavak 1. točka 4. Odluke)
- skida humusni ili oranični sloj poljoprivrednog zemljišta (članak 5. stavak 1. točka 5 Odluke)
- ne provede obvezu sadnje dugogodišnjih nasada (članak 5. stavak 1. točka 6. Odluke)
- ne poduzimaju mjere za sprječavanje zakorovljenosti zemljišta (članak 6 Odluke)
- ne provode zaštitu bilja radi suzbijanja biljnih bolesti i štetnika (članak 7. Odluke)
- na provodi agrotehničke mjere čišćenja prirodnih i umjetnih vodotoka (članak 8. Odluke)
- ne provodi mjere uništavanja biljnih otpadaka nakon ubiranja nakon provedenih agrotehničkih mjera odnosno sječe i čišćenja šume (članak 9. Odluke)
- vrši iskop, prevoznje i prodaju iskopane zemlje čime smanjuje bonitet zemljišta (članak 10. Odluke).
- vrši sadnju višegodišnjih nasada visokorastućih kultura koje zasjenjuju susjedne zemljišne čestice (članak 12 stavak 1. točka 1. Odluke)
- ne vrši održavanje zelenih ograda, zemljišnih međa, poljskih puteva (članak 15. stavak 1. točka 2.3.4. i 5. Odluke),
- vrši odlaganje zemlje, smeća, građevinskog i drugog otpada na poljoprivrednom zemljištu ili odlaganjem smanjuje prohodnost puteva (članak 14. stavak 1. i 2. Odluke)
- uništava biljni otpad paljenjem protivno propisima koji reguliraju oblast zaštite od požara. (članak 15. Odluke)

Članak 19.

Globom od 5000,00 kn kaznit će se za prekršaj pravna osoba, a novčanom kaznom od 3000,00 kn za prekršaj fizička osoba vlasnik ili ovlaštenik na poljoprivrednom zemljištu, ako ne omogućiti ovlaštenim pravnim osobama poduzimanje mjera za zaštitu u slučaju iz članka 16. stavak 2. Odluke.

VI. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 20.

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Općine Pučišća. Stupanjem na snagu ove odluke, prestaje vrijediti odluka od 3. srpnja 2003. godine (Službeni glasnik Općine Pučišća, br.4/2003)

Klasa:320-01/10-01/10

Ur.broj:2104/06-01-10-01

Pučišća, 27. rujna 2010.godine

**Predsjednik Općinskog vijeća
Općine Pučišća:**

Ivica Nižetić v.r.

.....
Na temelju članka 49. Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi („Narodne novine“ br. 10/97 i 107/07) i članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09) Općinsko vijeće na svojoj 8. sjednici održanoj dana 27. rujna 2010. godine donijelo je

ODLUKU

**o visini osnovice za obračun plaća
u Dječjem vrtiću „Pučišća“**

Članak 1.

Ovom Odlukom utvrđuje se visina osnovice za obračun plaće zaposlenika u Dječjem vrtiću „Pučišća“ u iznosu od **=5.108,84 kn brutto**.

Članak 2.

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o visini osnovice za obračun plaće u Dječjem vrtiću „Pučišća“ („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 2/04).

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u „Službenom glasniku Općine Pučišća“, a primjenjivat će se od 1. rujna 2010. godine, počevši s plaćom za rujna 2010. godine koja će biti isplaćena u mjesecu listopadu 2010. godine.

Klasa: 601-01/10-01/13

Ur.broj: 2104/06-01-10-01

Pučišća, 27. rujna 2010.

**Predsjednik Općinskog vijeća
Općine Pučišća:**

Ivica Nižetić v.r

.....

Na temelju članka 34. Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi („Narodne novine“ br. 10/97 i 107/07) i članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik općine Pučišća“ br. 4/09) Općinsko vijeće na svojoj 8. sjednici održanoj dana 27. rujna 2010. godine donijelo je

ODLUKU
o razrješenju članova Upravnog vijeća
Dječjeg vrtića „Pučišća“

Članak 1.

Općina Pučišća razrješava dužnosti u Upravnom vijeću Dječjeg vrtića „Pučišća“ članove:

1. JELENKA RADIĆ
2. DENIS NIŽETIĆ

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u „Službenom glasniku općine Pučišća“.

Klasa: 601-01/10-01/14
Ur.broj: 2104/06-01-10-01
Pučišća, 27. rujna 2010.

Predsjednik Općinskog vijeća
Općine Pučišća:

Ivica Nižetić, v.r

.....

Na temelju članka 34. Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi („Narodne novine“ br. 10/97 i 107/07) i članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik općine Pučišća“ br. 4/09) Općinsko vijeće na svojoj 8. sjednici održanoj dana 27. rujna 2010. godine donijelo je

ODLUKU
o imenovanju članova Upravnog vijeća
Dječjeg vrtića „Pučišća“

Članak 1.

Općina Pučišća u Upravno vijeće Dječjeg vrtića „Pučišća“ imenuje članove:

1. ALEN PARUNOV
2. JOŠKO VRSALOVIĆ

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 601-01/10-01/14
Ur.broj: 2104/06-01-10-02
Pučišća, 27. rujna 2010.

Predsjednik Općinskog vijeća
Općine Pučišća :

Ivica Nižetić v.r.

.....

K A Z A L O**OPĆINSKO VIJEĆE**

1. **Zaključak o prihvaćanju izvješća o radu načelnika
za period od 01.01.-30.06.2010. god str. 1**
2. **Izvješće o radu načelnika
za period od 01.01.-30.06.2010. god. str. 1**
3. **Izvještaj o ostvarenim prihodima i izvršenim rashodima
Proračuna Općine Pučišća za razdoblje od 01.01.-30.06.2010.god str. 8**
4. **Odluka o mjerama zaštite poljoprivrednog zemljišta str. 29**
5. **Odluka o visini osnovice za obračun plaća
u Dječjem vrtiću «Pučišća» str. 31**
6. **Odluka o razrješenju članova Upravnog vijeća
Dječjeg vrtića «Pučišća» str. 32**
7. **Odluka o imenovanju članova Upravnog vijeća
Dječjeg vrtića «Pučišća» str. 32**

